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Βουλευτικές εκλογές
σήμερα στήν Κύπρο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Όλα είναι έτοιμα για τις βουλευ 
τικές εκλογές, που προκαλούν τε 
ράσΤιο ενδιαφέρον. Τα πρώτα 
αποτελέσματα θα γνωσθούν γύ 
ρω στις 11 το βράδυ της Κυρία 
κής, ενώ τα τελικά δεν αναμένε 
ται ν’ ανακοινωθούν πριν της 
Τρίτης.

Χθες το1 βράδυ, τα Κόμματα έ 
καναν τις τελευταίες προεκλογι­
κές, τους συγκεντρώσεις: Το «Α 
ΚΕΑ» και η «ΕΔΕΚ» στη Λευικω 
σία και το «ΔΗΚΟ» στη Λεμεσό. 
Το «ΔΗΚΟ» έκαμε συγκέντρωση 
για τους πρόσφυγες Κερυνειώτες 
σε κινηματοθέατρο στη Λευκω­
σία.

Ο Γεν. Γραμματέας του «Α-

κρατίας, με το οποίο «ο κ. Κυ­
πριανού υιοθετεί την άποψη του 
«ΔΗΣΥ» στο θέμα των τουρκι­
κών κατοχικών στρατευμάτων».

Στην ομιλία του, ο κ. Κληρί- 
δης είπε και τα εξής:

«Με προκάλεσε ο κ. Κυπρια­
νού και μου λέει να τον εξουσιο 
δοτήσω να δημοσιεύσει έγγραφο 
με το οποίο υποτίθεται ότι δέ­
χθηκα την παραμονή τουρκικών 
στρατευμάτων μετά τον σχήμα 
τισμό μεταβατικής κυβέρνησης. 
Είναι πράγματι δύσκολο να συ 
νεννοηθεί κανείς με τον κ. Κυ­
πριανού, γιατί στο έγγραφο σα 
φώς και απεριφράστως του έλε 
γα πως ο «ΔΗΣΥ» δεν αποδέχε­
ται την παραμονή τουρκικών

ΚΕΛ» κ. ΠαπαΤωάννου μιλώντας 'στΡατευμάτων, αλλά πως η τουρ 
κική δύναμη ΤΟΥΡΔΙΚ και η Ελ-στη Λευκωσία κατηγόρησε τον 

Πρόεδρο Κυπριανού για· διαθέ­
σεις εκτροπής, τονίζοντας χαρα 
κτηριστικά:

«Προειδοποιούμε τον λαό ότι 
είναι δυνατό να σχεδιάζεται εκ­
τροπή από τη Δημοκρατία και 
να επαγρυπνήσει: Το «ΑΚΕΛ» —- 
αριστερά θα στέκει πάντα· ακοί 
ιμητος φρουρός των αναφαίρε­
των δημοκρατικών δικαιωμάτων 
του λαού».

Και πρόσθεσε ότι «τίποτε δεν 
πρόκειται να γίνει από μέρους 
ιμας, που να είναι έξω από τις 
πρόνοιες του Συντάγματος. Αλ 
λά ούτε και θα επιτρέψουμε πα 
ραβίαση του Συντάγματος και 
των αναφαίρετων δημοκρατικών 
δικαιωμάτων του λαού».

Ο Πρόεδρος του «ΔΗΣΥ» κ; 
Κληρίδης μιλώντας στη συγκέν 
τρώση των Κερυνειωτών ανέφε 
ρε ότι έχει στην κατοχή του έγ 
γραφο του Προέδρου της Δήμο

ληνική δύναμη ΕΛΔΥΚ θα μπο­
ρούσαν να παραμείνουν για πε 
ριορισμίένο' χρόνο».

Ο Πρόεδρος του «ΔΗΚΟ» και 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού μιλώντας στη Λεμε- 
ισό, είπε μεταξύ άλλλων:

«Δεν είναι λεπτομέρεια το θέ 
μα των στρατευμάτων. Αν παρο 
μείνουν τουρκικά στρατεύματα 
στην Κύπρο μετά τη λύση του 
Κυπριακού, μετά την. εγκαθίδρυ 
ση μικτής μεταβατικής κυβέρνη­
σης, η Τουρκία δεν πρόκειται να 
φύγει ποτέ από την Κύπρο. Και 
σταδιακά ολόκληρη η Κύπρος θα 
τουρκοποιηθεί. Είναι αυτή η εύ 
κολη. λύση, ή γρήγορη, λύση, 
που θέλουν διάφοροι; Είναι εύκο 
λο να· κάθεται κανείς στην πολύ 
θρόνα και να επικρίνει και απλώς.

ματος, γιατί η τουρκική πλευρά 
δεν έχει μεταβάλει στάση, όπως 
αποδεικνύεται επανειλημμένα με 
τις δηλώσεις, ακόμη και τα τε­
λευταία έγγραφα του Ντενκτάς 
που δόθηκαν στη δημοσιότητα.

Τελειώνοντας ο κ. Κυπριανού 
είπε:

«Υπόσχομαι μετά τις εκλογές 
ν' αγωνισθώ και πάλι για την ενό 
τητα που χρειάζεται αυτός ο τό 
πος, πάντα, όμως πάνω σε αρ­
χές, πάνω σε αξίες, πάνω σε βά 
ση, πάνω σε αρχές και αξίες που 
εξασφαλίζουν τη Δημοκρατία και 
την πρόοδο σ' αυτόν τον τόπο 
και τη δικαίωση του λαού μας 
με ένα έντιμο αγώνα».

Ο Πρόεδρος της «ΕΔΕΚ» κ. 
Λυσσαρίδης στην ομιλία του 
στη Λευκωσία, ανέφερε ότι οι 
δηλώσεις του Έλληνα Πρωθυ­
πουργού εμψυχώνουν τον Κυπρί 
ακό Ελληνισμό» κιαι ότι «όσοι υ­
πονομεύουν την Ελληνική συμπα 
ράταξη ανοίγουν το δρόμο για ε 
Ονικό αφανίσμό».

•Και. πρόσθεσε: «Είναι θλιβερό 
γιατί ο κ. Μητσοτάκης διαμαρτύ 
ρεται επειδή συμπίπτουν οι από 
•ψεις της .Ελληνικής Κυβέρνησης 
με την ΕΔΕΚ και συγικεκριμένα ό 
τι αυτό αποτελεί επίθεση έναντι 
ον «ΑΚΕΛ», «ΔΗΣΥ» και έμμε­
σα εναντίον του κ. Κυπριανού. 
Ο κ. Παπανδρέου απλώς .εξέθεσε, 
τις απόψεις του πάνω· στο Κυπρί 
ιακό και επαναβεβαιώνει ότι η Ελ 
λάδα αναλαμβάνει πλήρως τις 
ιευθύν ες. της γ ι α π ρόστα σία το υ 
Κυπριακού Ελληνισμού. Αυτό εν 
δυναμώνει την άποψη ότι πρέπει

Τό σεμινάριο εργασιακών
σχέσεων καί στελεχών

Συνεχίσθηκε χθες για δεύτερη 
Μέρα το σεμινάριο εργασιακών 
σχέσεων και στελεχών που οργα 
νώνει η· Συντονιστική Επιτροπή 
Προώθησης Ελληνικής Ο.κονομ: 
ας στο· ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

Χθες αναπτύχθηκαν τα παρα­
κάτω θέματα,· με βάση τα οποία 
έγιναν στη συνέχεια παρεμβάσεις

Ο σύμβουλος της ΓΣΕΙΕ και

το δυσκολότερο^ πρόβλημα διότι 
στην φάση που βρισκόμαστε η 
κιατανομή είναι συνδεδ&μκνημε 
την εργασία. Προφανώς όμως με 
τά από όλα όσα ελιέχθησαν η από 
ζεύξη εργασίας και εισοδήματος
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να ζητεί να βρίσκει αφορμές για ν’ ακολουθηθεί στρατηγική που 
ιεπιικρίσεις, γιατί.δεν υπάρχει λύ να καθτστά τους . στόχους τής 
ση ακόμη του Κυπριακού πρσβλή Τουρκίας .ανέφικτους».
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Ο χώρος της φυλακής, χώρος δημιουργίας, τις ατέλειωτες ώρες μοναξιάς.

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Οί φυλακισμένοι δημιουργούν 
r » Λ » τ w

και εκσετουν τα έργα τους
ΣΤΗ ΛΟΤΖΙΑ ΑΠΟ 9 ΕΟΣ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Για μια ακόμα φορά οι κρα· 
Τούμενοι των φυλακών της Α 
λικαρνασσού θα βρουν τον δι 
κό τους τρόπο να επικοινωΥή 
σουν με όλους Ημάς. Είναι έ­
νας τρόπο ςιδιόμορφος, όσο ι 
βιόμορφη είναι και η σχέση: 
του Κοινωνικού Συνόλου με 
τους φυλάκισμένους. Βπικοινω 
νία μέσα από διάφορα έργα' 
•που έχουν όουλευΤεί από τα ί 
δια τους τα χέρια μέσα στην 
απέραντη; μοναξιά της φυλα-

ικής, πίσω από την σιδορένιμ α 
ποκρουστική πόρτα που έμαθε 
μόν©· να κλείνει.

Έργα φτιαγμένα από ξύλο, 
χαλκό ή πηλό ζωγραφισμένα 
με χρώματα μουντά, κλείνουν 
ιμέσα τους χιλιάδες ώρες μονά 
ξ*άς.
Η ΖΩΗ ΜΟΥ
ΕΙΝΑΙ ΧΑΡΑΓΜΕΝΗ
Σ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΑΡΑΒΙ

Εδώ στο κτίριο της Λότζια 
πριν λίγους μήνες στη· διάρκει

Άνυπόταχτβς ακ<ψ«ις

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ
Αρχάνα! Γιατί να με πιλατεύει 

ακόμη της ομορφάδας σου το 
μυστήριο. Τι ήταν εκείνοι της 
βαθιάς σου νύχτας οι βαρύγδου 
ποι χτύποι που γροικούσα όταν 
ήμουνα κοπέλι. Στον Τρούλο, 
στον παππού μου του Μηναδο 
γιάννη τ’ αρχοντικό, πόσες φο­
ρές σκεπάζουμουν τις νύχτες α- 
ποκορφής για να μη δω τα φαν 
τάσματα. Μια φοβούμουν το 
θρύλο τους και μια με κανάκιζε 
στο όνειρο. Το κρεβάτι που κοι 
μούμουν ήταν πολύ αψηλό. Για 
ν' ανέβεις πατούσες πόνου σ' έ­
να σκαμνί. Κι έλεγε του πιτσιρί 
κου μου ο συλλογισμός: Τα φαν 
ταξά είναι φαίνεται κοντακιανά. 
Και στο σκαμνί να πατήσουνε, 
δε μπορούνε να βγούνε στο κρε 
βάτι να πειράξουνε τον κοιιμισμέ 
νο. Η γιαγιά μου, η Ειρήνη του 
Μηναδογιάννη, μ' έβανε από τη 
μέσα μεριά. Εγώ νόμιζα πως τό- 
κανε αυτό για να με καβαλικεύ 
ουν τα φανταξά. Μα η γιαγιά 
μου σκέφτουνταν αλιώς. Φοβούν 
ταν να μη μεταξυπνήσω και πέ­
σω χάμου να σβωλωθώ. Ετού­
τες οι παιδικές αναμνήσεις, δεν 
τελεύουν. Για τούτο, σταματώ 
περνώντας στο· κύριο θέμα.

Πήρα μια πρόσκληση από τον 
ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΎΛΛΟΓΌ ΑΡΧΑ- 
ΝΩν για να παραβρεθώ σε μια 
ειδική Συνεδρίαση, που έγινε 
Την πρώτη του Δεκέμβρη. Σκο-

Βαγγέλη ΓρατσΑα
πός, η παρουσίαση Νέων Εκδό 
σεων του Συλλόγου. Τους ευχα 
ριστώ για την τιμή. Όμως, προ 
σωπικές μου καταστάσεις με α­
ναγκάζουν να πηγαινόρχουμαι 
:στα Χανιά. Επιθυμώ να πιστέ­
ψουν οι συνάδελφοι πνευματι­
κοί Αρχανιώτες, πως λυπήθηκα. 
Ήθελα να τους χαρώ. Στάθηκε 
αδύνατο. Και αφού συγχαρώ το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Μ. Σ. 
ΑΡΧΑΝΩΝ, για την έντονη πνευ 
ματική δράση που έχουν παρου 
σιάσει, ποιοτικά, ίσαμε σήμερα, 
επιστρέφουμε στο πνευματικό Η 
ράκλειο, που δεν υπάρχει. Και λέ 
με: Το ψυχομέτρι της Αρχάνας εί 
ναι κοντά στις πέντε χιλιάδες. 
Το Ηράκλειο κοντοφτάνει στις 
115 χιλιάδες. Συσχετίζονται αυ­
τοί οι αριθμοί πάνου στις πνευ 
ματικές εκδηλώσεις; Εδώ, ίσως ν' 
ακούσουμε το σχόλιο ετοιϊτο: 
«Ο Δήμαρχος της πόλης μας κ. 
Μανόλης Καρέλλης, έχει πάρει 
την πρωτοβουλία στιςΠολιτιστι 
ικές Εκδηλώσεις». Όμως, εχτός 
από του Δημάρχου μας τη δρά 
ση πάνου στον τομέα αυτό, υ­
πάρχει εδώ, στο Μεγάλο Κά­
στρο, δηλαδή, πνευματικός φο­
ρέας; Της πόλης μας οι πνευματι 
ικοί· άνθρωποι, που είναι; Υπϋρ 
χουν πάρα πολλοί. Μα τους γυ 
ρεύουμε. Πότες θ' ακουστεί απ' 
ανάμεσα τους η φωνή; Πότες θα

Συνέχεια στή σελ. 2 >-

α ίμιας έκθεσης με έργα κρα- 
τουμενων, στον μεγάλο πάγκο, 
φάνταζε ένα καράβι με σπιρτό 
ξυλά. Αμέτρητα σπιρτόξυλό. Ε 
ντυπωσιασμένος. ένας ξένος ε 
πισκέπτης ρώτησε, πόσες ώρες 
χρβ'ιάστηικαν γιά ναι φΤιαχτεί 
αυτό το καράβι. Και η απάντη 
ση: «Σ' αυτό είναι χαραγμένη! 
ολόκληρη, η ζωή μου». 'ΗΤαν 
μια ενδιαφέρουσα συνομιλία α 
ιάμεσα στον δημιουργό και 
τον ®~ισκέπτη.

Τίην ερχόμενη Δευτέρα: 9 Δε 
κεμβρίου οι κρατοϋμεινόι στις 
φυλακές της Αλικαρνασσού, 
διοργανώνουν μια ακόίμη έκθε 
ση και στέλνουν τον δικό τους 
χαιρετισμό:
«Εξηγήσεις από ανθρώπους μη 
λεύτερους, από ανθρώπους ξε­
χασμένους, οπό ανθρώπους α- 
πομονφμένους από κάθε κοινω 
νική δραστηριότητα.

Ένα έργο: αέρινα χέρια κά 
τω από τόνους μπετόν και σι 
δήρου μ·ε εντολείς μόνο την 
λεύτερη καρδιά και το νού, δη 
μιουργούμε από αγαλίαση και 
'ανάγκη.

Ναι ανάγκη, για να δείξου 
μ® ότι δεν σταματήσαμε να 
ζούμε, να «Μάρχομμ®. Δημιουρ 
γούμε και θα δημιουργούμε για 
να τονίζουμε εκθέτοντας μεσ' 
απ 'αυτές τις δημιουργίες τα 
χιλιάδες- προβ/ήματα που αντί, 
μετώπίζουμε και που δεν είναι 
γνωστά, στο μήκος και πλά­
τος της κοινωνίας των συναν 
θρώπων μας. Δημιουργούμε τέ 
>Λς για να ζούμε. Τι πιο ωραίο 
απ» τη ζωή, και θέλουμε ν«

του 1ΚΑ κ. Ντ. Ροδοπουλος ανέ . 
πτυξε το θέμα «Συνδικαλιστικό 
Κίνημα και Εργασιακές σχέσεις».

Ο καθηγητής κ. Ρουσετος Φα 
κιολάς το θέμα «Σύνθεση ενερ­
γού πληθυσμού και προβλήματα 
απασχόλησης».

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Η­
ράκλειους. Καρέλλης μίλησε για 
την «προβληματική .των . στελε­
χών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
•και τους Συν)ομούς».

Εισηγήσεις έκαναν ακόμα: Ο 
κ. Γιάν. Σαμαράς, Σύμβουλος του 
Υπουργείου, Εθν. Οικονομίας 
(«ΚοΊνωνικΘποίηση και εργασια­
κές σχέσεις»)., 

, Ό καθηγητής κ. Χρ. Τζεκίνης, 
(«Μορφές συμμετοχής των έργα 
ζομένων στη λήψη αποφάσεων»)

Ο Πρόεδρος του Σεμιναρίου 
καϋηγη τής κ. Γ. Ζαφείρας («Πρό 
βλήμα τουριστικών επιχειρήσε­
ων. και ανθρώπινος παράγων»).

Ο .καθηγητής, κ. Κ. Τομόπου-, 
λος, μέλος του προεδρείου του 
Σεμιναρίου αναπτύσσοντας το 
θέμα «Το εργατικό πρόβλημα 
στην οικονομία αυτομαιοπο ημέ 
νης παραγωγής» αφού έκανε μια 
ιστορική αναδρομή στο ζήτημα 
της παρέμβασης του ανθρώπου 
στη διαδικασία της οικονομικής 
ζωής μίλησε για τις σχέσεις Ηλεκ. 
τρονικού Υπολογιστή και Ανθρώ 
που και τις κοινωνικές επιπτώ­
σεις της ηλεκτρονικής επανάστα 
σης.

Κλείνοντας την εισήγησή του 
ο κ. Τομόπουλος τόνισε: «Σαν 
συμπέρασμα της εισήγησης θα 
'μπορούσαμε να πούμε ότι σε μια 
Κοινωνία αυτοματοποιημένης πα 
ραγωγής δεν θα υπάρχει εργατι 
κό πρόβλημα. Το «πρόβλημα» 
της Κοινωνίας θα είναι η μέγιστο 
ποίηση της δημιουργικότητας, 
τόσο στην ατομική όσο και στην 
κοινωνική διάσταση. Η δημιουρ 
γιικότητα τροφοδοτείται από 
τρία κανάλια, την πληροφόρηση, 
την Παιδεία και την οργάνωση. 
Τα τρία αυτά κανάλια τροφοδο 
τούνται από την δημιουργικότη 
τα και έτσι βρισκόμαστε πάλι 
μπροστά σε ένα αυτεπαγόμενο 
σύστημα.

Φυσικά για τις περισσότερες 
κοινωνίες, σήμερα η κατανομή 
του κοινωνικούπροΤόντος είναι

είναι απαραίτητη προϋπόθεση 
για1 το πέρασμα στην επόμενη φά 
ση της ανάπτυξης».

Το σεμινάριο συνεχίζεται και 
τελειώνει σήμερα με τις παρακά 
τω εισηγήσεις:

— «Πρόβλημα διοίκησης προ 
σωπιικού» με ομιλητή τον πρόε 
δρο του συνδέσμου στελεχών δι 
οίκησης προσωπικού κ. Μ. Παπα 
βασιλείου.

— «Η διοίκηση επιχειρήσεων 
και πληροφορική» με εισηγητή 
το Δρ. Μπ. Κολώνα, Γεν. Δ)ντή 
του Ινστιτούτου Πληροφορικής 
και Συστημάτων.

— «Εργοδοσία και εργασιακές 
σχέσεις» με εισηγητή to Εμπ)χα 
νικά Επιμ)ριο Ηρακλείου.

Στη συνέχεια θα συζητηθούν 
τα συμπεράσματα του σεμιναρϊ 
ου που αποτελούν και το τελευ 
ταίο μέρος των εργασιών.

Σημειώνεται ότι στο σεμινάριό 
παίρνουν μέρος εργαζόμενοι απ’ 
τη ΔΕΗ, τον ΟΤΕ, τον ιδιωτικό 
τομέα, εκπρόσωποι Σ·υν)σμών κ. 
λ.π.

Τρεις Ιόχρονοι ανήλικοι οι 
Ρ.Α., Φ.Γ., Δ.ΐί., συνελήφθη^ 
σαν γιατί δεν είχαν άδεια ο&η 

’ γήσεως" μοτοπαδη/Σεταυ .
όπως ,προέκυψε αργότερα τα 
μοτοποδήλατα που ίοδηγούσαν 
τα είχαν κζέψει από την οδό 

. Εθνικής Αντιστάσεως και την 
περιοχ,ή ΓΓανανείου, ενώ οι 2 
πρώτοι ήταν δράστες και μιας 
σειράς άλλων κλοπών.

Συγκεκριμένα στις 12 Νοετ 
βρίου οι Ρ.Α. και Φ.Γ έκλε­
ψαν Όπό γκαράζ της Πλατ Δα 
σκαλογιάννη J.X. επιβατηγό 
αυτοκίνητο ιδιοκτησίας Γεωρ­
γίου Σφακιανάκη, το οποίο ε- 
γκοοέλειψαν στην περιοχή 
Κνωσού αφού 'αφαίρεσην από 
αυτό βιντεοκασσέτες, κασσέτες 
μαγνητοφώνου και μια μέτρο 
ταινία. Τη νύχτα τη ςΐό προς 
17 Νοεμβρίου ο Ρ.Α. αφού έ­
σπασε το φεγγίτη· της πόρτας 
του 7ου Δημοτ. Σχολείου Η- 
ρακλείου, μπήκε μέσα καν πήρε 
ένα κουμπαρά. με άγνωστο 
ποσό χρημάτων που ανήκε 
στους μαθητές της Δ’. .τάξης. 
Από το ίδιο σχολείο είχε οφαι

,ρέσει παλοότερα 7000 δρχ. από 
Το ’συρτάρι της Διευθύντριας 
και 15.500 δρχ. από τον κουμ 
παρά της ΒΣ τάξης.

Οι Ρ.Α. και Φ.Γ. έκλεψαν 
ακόμα από το Ζαχαροπλαστείο 
«Αβέρωφ» 3000 δρχ., ενώ ο 
δεύτερος είχε κλέψει ακόμα i&i 
λες 7'.700 δρχ. από το ίδιο ζα 
χμροπλαστκίο. Οι ίδιοι σε διά 
φορά χρονικά διαστήματα^ α­
φού έκλεψαν προηγούμενα τα 
κλειδιά, .μπήκα νστην καφετε­
ρία «MARABU» και αφαίρε- 
σαν συνολικά 42.700 δρχ. από 
την ταμειακή! μηχανή, 6 μπου 
κάλια ουίσκυ, διάφορα γλυκά, 
ενώ καΤέστρεψάν και 8 κασσέ 
τες ιμάγνητοφώνου.

Τέλος έκλεψαν από την καφέ 
τάρια «FOOD STOP» 15.000 
δρχ. απ ότην ταμειακή μηχανή. 

Σημειώνεται ότι όλες τις διόρ 
ρήξεις, στις' καφετέριες και τα 
ζαχαροπλαστεία οι δυο δράστες 
τις έκαναν αφού πρώτα έκλε 
βαν τα κλειδιά1.

Ο Δ.Κ. συνκλήφθη μόνο1 για 
την κλοπή των μηχάνακιών.

Λόγοι και avtiAoyoi I

ΤΑ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΑ
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ <αι ιστορικό

— Ναό του Αγίου .. Αποστό­
λου Τίτου, ένα κλιτός του ο-

σει ότι συμμετέχει στον εορ­
τασμό του Αγίου Νικολάου, 
που είναι οιονεΐ .και δικός τους

ποίΟυ είναι αφιερωμένο'στον ί Άγιος, .αφού · η (ίάύ.ασσα και

ΕΥΓΕΝΕΓΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Νίκος Γ. Κοπιδάκής 
Διευθυντής «ΠΑΓΚΈΗΤΙΟΥ Ε 
ΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΥ» κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη Ευαγγελίας Περά- 
κη για την αναστήζ-ωση -που 
LN. Αγ. Τίτου.
—· Ανώνυμη κυρίά κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 
για τη συντήρηση, του J.N. Αγ. 
Μηνά.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

Συνέχεια στην 4η ■ ελ„ 251.628

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήγη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Γιά τίς επιδέσεις της

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕ! ΤΗ Ν. ΑΦΡΙΚΗ

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 7 (ΑΠΕ 
—ΓΆΔ. ΠΡΑΚΤ.) ■ ΙΤό Σήμι 
βουλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ ε 
νέκρινε χθες ομόφωνα ψήφι­
σμα; που ικαταδικάζει τη Νότια 
Αφρική για τις επιθετικές στρα
τ.ιωτικές ενέργειες 
τίον της Αγκόλας 
από το μαλη του 

,.να βοηθήσουν την

της εναν- 
κάι ζήτησε 
Οργανισμού 

κυβέρνηση
της Αγκόλας να ενισχύσει την 
αμυντική της ικανότητα και να 
ανοικοδομήσει την οικονομική 
της υποδομή.

Υπενθυμίζεται ότι τον πέρα 
σμένο1 Σεπτέμβρι·ο·, χερσαίες

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Πραγματοποιείται αύριο 
7 το1 βράδυ στην αίθουσα

στις 
του

Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου η γενικήι συνέ­
λευση των μελών του Εμπορι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου.

Η συνέλευση επρόκειτο να 
γίνει την προηγούμενη Δευτέ­
ρα 2 Δεκεμβρίου, αλλά ανα­
βλήθηκε λόγω έλλειψης απαρτί 
ας.

και αεροπο.ρικές δυνάμεις τηςί 
Νότιας Αφρικής εισέβαλαν 
στην Αγκόλα για να «ποστηρί 
ξοιυν τους αντικαθεστωτίκούς 
αντάρτες της «ΟΥΝΙΤΑ». Τον 
Οκτώβριο·, το Συμβούλιο Ασφα 
λείάς τών Ηνωμένων Εθνών 
καταδίκασε τις δυο επιδρομές 
και διέταξε τη διεξαγωγή, μιας 
έρευνας για την καταγραφή 
των ζημιών που υπέστη η Α 
γκόλα.

Για τον σκοπό αυτό επιτρο 
πή του Σύμιβουλίιου Ασίφαλείας 
μετέβη στην Αγκόλα όπου εκτί 
μησε τι ςζημ.ιές από τις δυο 
Νοτιοαφρικανικές εισβολές σε 
τουλάχιστο 37 εκατομ. δολλί 
Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση· 
του το Συμβούλιο επικύρωσε 
την έκθεση της επιτροπής αυ­
τής.

Ο πρεσβευτής της Αγκόλας 
στον ΟΉΕ, Σλιζιο Ντε Φιγκου 
ειρεντο, ζήτησε από το Σιχι- 
βΰύλιο Ασφαλείας να επιβάλει 
στη Νότια Αφρική την ,καταβο 
λή χρηματικής αποζημίωσης 
προς τη χώρα του.

Απ ’Την πλευρά του, ο Νοτι 
οαφρικανός πρεσβευτής "Κουρτ 
Φον Σιρντινγκ επαναβεβαίωσε 
ότι η, χώρια του απορρίπτει τα 
συμπεράσματα της ερευνητικής 
επιτροπής.

προστάτη των θαλασσινών, β 
ώρτασε τη μνήμη του Αγίου 
Νικολάου-το Λιμεναρχείο Ηρα 
κλείον.. Μετά την πανηγυρική 
θεία λοτότυργια έγινε ιεροπρε­
πής λιτάνουση μέχρι· του Λιμέ 
νος, όπου ίετελέσθη κάι' Αγίαί- 
σίμός. 'ΜεΤά τό πέρας δε της 
λιτανϊσς ή Λιμενική Αρχή έδοι 
σά «μικρή» 1 δε.ξίφση στο ιμέγα 
ρο του Λιμεναρχεϊοφ όπου οδέ 
χθη τα ςευχάς «κλήρου—λίαού» 
και τών αρχόντων· επίΓΤη εορ 
τή του Θαλασσινού Αγίου.

τα ταξίδια είναι το αντικείμε­
νο (ο χώρος) της δουλειάς 
των .Αν η οδός 25 Αυγούστου 

. όπου είναι συγκεντρωμένοι ό­
λα . τα Ναυτικά Πρακτορεία ■ εί 
,χε σημαιοστολιστεί, όπως είχε 
κάμει ρ Δήμος, τόσο η< λιτά- 
νευση όσο και το εαρταστικο 
ύφος της ημέρας θα ήπανε πιο 
πανηγυρικό. ’Και οι ναυτικοί 
ιμας πράκτορες «θα φιλόκαλου 
σαν μετ' ευτ&λείος» όπως ίζέγα 
,νε οι αρχαίοι. Θα τιμούσα:' α 
δαπάνως τον. Άγιο (τους).

ΓΙ ΑΡΑΤΗΡΗΣΑ. καί παρετη 
μήθη άπό 'πολλούς, και κάτε- 
λογίσθή ως παράλειψη το γεγο· 
ινός ότι κανένα Ναυτικό Ηρα 
κτορεΐο πλην ενός —του Κιυ- 
ιριάκου Τσα'ί’νη— δεν είχε α 
ναρτήσει τη σημαία Του για 
να τιμήσει ---και να υποδηλ,ώ-

. . ΓΗ «ΜΙΚΡΗ» δεξίωση, του 
Λιμεναρχείου την έκαμε μεγά 
.λη η. προσήνεια και η εγικαρδι 
ότητα τόσο του Λιμενάρχη κ. 
Μερκούρη Φουρτούνα με τους 
,αξμρματικού ςκαι άνδρες και 
το προσωπικό του εν γένει, 
ποιυ ήραν οι αμφιτρύονες όσο 
και η εορταστική διάθεση ό- 

^ λων που προσήλθαν να τους

ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ

Η ΔΙΑΦΟΡΑ

ΤΙΜΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

ΟΙΈΩΣ έγινε γνωστό 
έχουν εκδόσβι εισιτήρια

. όσοι 
της

Ολυμπιακής Αεροπορίας για να. 
ταξιδεύσουν μετά τηιν 16η: Δε 
καμβρίου από την οποία, και θα1 
ισχύσουν νέες τιμές προσαυξη. 
μάνες κατ ά20ο)ο θα . πληρώ- 
σουν την διαφορά. Καλόν θα 
είναι η. διαφορά αυτή ναι πλη 
ρωθε ίπριν ταξιδευτεί ο επιβά 
της, σε οποιοοίήποτε πρακτο­
ρείο της . Ολυμπιακής, για να

σϋνΌΧΓτισ,μύς
στα αεροδρόμιο την ημέρα 
ξιδιού.

τα

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Νέο Ενισχυμένο Apple lie
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" 09όνη 1920 χαρακτικών
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 9έσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη $Αώσσα Basic 
ΠοΒυτεΑές ΕΑΑηνικό ΒιβΟίο Ιδιοκτήτη 
ΕΑΑηνικό βιβΑίο ^Αώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

Δυνατότητες Επέκτασης 
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Mouse, 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Ερχασιτριακά © Μουσικά 
όργανα. Μέ Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB. 
Local Area Network.

ΠοΗύ σύντομα
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

ΠροχράϊΗίατα
Η γνωστή βιβλιοθήκη, μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
εΑΑηνικά προγράμματα, $ιά 
κάθε χρήση.

Στήν καταπληκτική τιμή των 167.000 δρχ.

μέ Ε^ύΠ01! Δώδεκα μηνών καί τήν γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής # Αρρίθ COfDpUtCr.
από τήν : INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 11 - ΗράκΗειο
ΤηΒ. 283251

Γιά ν’ αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ με^άΒες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει ^ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί 
αθδάξει χωρίς προειδοποίηση.

ευχηθούν. Αν και η δεξίωση 
εχε προγρμμματισθεί για μέσα 
εν τούτοις η ΤΕλανεύτρα βάλασ 
σα που λούφαζε ακύμαντη στα 
πόδια μας ζλάδιά) μας έβγαλε 
όλους έξω κι έγινε στην ωραία 
βεράντα. Με τη γαλήνη της η 
μέρας και το ήρεμο χαμόγελο 
του γιαλού, θυμήθηκα την πα 
‘Ρήχηση του Σχολείου «Γάλα- 
νός αιγκολός, ®γόλα· γάλοι ό­
λος». Είτε λάδι όμως είτε γά 

. λα θα μας έκανε . ζάπλουτους 
αν τη νείχαμε... Με το ναυ 
πλουταίν' η κόρη, ιμε τα λόγια 
η άκαμάτρα.... Μήπως όμως κι 
έτσι που είναι (αρμυρό νερό), 
δεν είναι πλοίιτος;

ΥΠΗΡΧΕ καλό κρασί και 
μπύρά για όσους έχουν κάποι­
ους ειδικούς λόγους να την. προ 
τιμούν, αλλά ήπια ιμε .μέτρο. 
Γιατί και σκαλοπάτια έχει το 
Λιμεναρχείο και. η. θάλασσα 
παρέκει που δεν σιτ/χωρεί πα1 
παραπατήματα. αΚθώς ,μάλιστα 
δεν είμαι 'θαλασσινός και «ου 
δέ νήν επίσταααι» όπως θα με 
λοιδορούσε κάποιος αν ζούσα 
στην Αθήνα του Περικλεούς, 
δεν ξέρω να κολυμπώ δηλαδή, 
σίγουρα θα έδιδα την (θλιβε­
ρή) ευκαιρία στον Πετρόποώ.ο 
να σηκωθεί από το κρεβάτι ό 
που τον κρατεί καθηλωιμένο α 
πό προχθές η γρίππη να μου 
τραβήξει κανένα επικήδειο α- 
πό μικροφώνου, που να τον 
θυμούμαι χρόνια.

ΚΑΛΟΥ κακού λοιπόν πρό 
σεχμ τα ,ποτήιρια μου και τα 
σκαλοπάτια το,υ Λιμεναρχείου. 
Και παρ' ότι νηφάλιος είχα τΟ 
νου μου (τ' αμέντε -μου) και 
περπατούσα σύντοιχα ικι όχι κο 
ντά στο κρηπίδωίμα, όταν έφυ 
γα .για να επιστρέφω οίκαδε. 
«Όποιος βλέπει τα ρούχα του 
έχει τα μισό» σκέφθηκα. Τώρα 
μάλιστα που οι τιμές τους εί 
ναι τέτοιες που βγαννεις από 
τα ρούχα σο,υ όταν τις 'διαβά 
ζεις πρέπει να τα «βλέπομε» 
περισσότερο.

ΦΕΥΓΟΝΤΑΣ πάντως από 
την ωραία και σεμνή αυτή εκ 
δήλωση μαζί με τις ειυχαριστί 
ες ιμας, ευχηθήκαμε στους Λι- 
μενικούς μας ευκρασία αέρων 
και καιρούς ειρηνικούς, εύπλοι 
α, και καλή τύχη σε όλους τους 
εν θαλάσση καιλώς πλέοντας 
σε όποιο .πέΐαχγος και πόστο 
αν βρίσκονται...

Κωστής Φραγιβούλης
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Αύριο εορτή Aow Άν 
νας ό&ν εορτάζουν:
— Η κ. Αννα Β. Καραταράκη

— Ηκ. ΑνναΚ, Προδρομίόου
— Η κ. Αννα Πατταδάκη.—Δε 
τοράκη, καθηγήτρια.
— Η κ. Αννα, Πευκιίανάκ^ 
— Η κ. Αννα Μαρκο,μιχελάκιι 
— Η κ. Αννα: Κανάρη:—Σφα- 
κιαναωι 

— Η κ. Άννα ΔασκαννΟγιαννώ 
κη θα δεχθεί 9 και 10 Δεκε- 
μβρίου.
— Η κ. Χρυσούλα Στατατάκη 
θα δεχθεί για την εορτή της 
κόρης της Άννας μόνο τηΐΜ 
Δευτέρα 9)12) 85.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
.__ ,χΆά&Τ

Στους φίλους μιας
Νίκα Πετρϊτζη

Ναυπηγό Μηχανικό, Ηλ)γίθ 
Μηχανολόγο, διδάκτορα του 
Πανεπιστήμιου Μονάχου 
και στη

Μαρία Μ. Κολυβάκη
χειρουργό οδοντίατρο 

που πήαντρεύτηκαν στις 23^1ι1- 
85 στην Αθήνα, θερμές ευχές.

Δ. Α. Μ-

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο: 1369 ταυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Χαράπας του 
Αριστείδη και της Ελένης το 
γένος Λυρώνη που γεννήθηκε 
κα ικατοικεί στα Α. Καλέσσα 
και η Αικατερίνη Κορσαβα 
Του Αναστασίου ‘Και της θεο 
δώρας το γένος Καφετζάκη που 
γεννήθηκε στην Καλλονή· Πεδ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Α. Καλέσσα

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργαστείς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης. 
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχτ 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., «γκατασταθΒΪς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρειον Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.

284873. · γ

ΑΛΑΛΛΛΑΑΑΛΑΛΑΑΛΑΛΑΑΑΑ 
ί» ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 1
}> ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ξ
? Παιδίατρο? < J
S Δέχεται στό Ιατρείο του !; 
! Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ]! 

I» νου 1, Ιος όροφος (πά- <[ 
< νω άπΰ τρ Ταχυδρομικό "ι

Ταμιευτήριο). Καθημερι- <[ 
|> νά από 8—11,30 π.μ. και ![

J 6—8,30 μ.μ. εκτός απο- 
γεύματος Σαββάτου. < [

V Τηλ. Ιατρείου 225890 !>
£ > ΟίΚίας 232478 <

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30’ μ.μ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Πα ρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορικού 
229-602

δ «ΚΡΟΝΟΣ» I
Ωρα ενά^εως 4 ,μ.μ. — Τηλ. 227183 <;

(C Η πιο θεότρελλη και η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της φε- <[ 
t; τεινής χρονιάς < ·
< Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΑΠ' ΤΟ ΚΙΛΚΙΣ J;

Κατάλληλο — Α' Πανελλήνια Προβολή. J ’
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Νατάσα Γερασιμίδου < [

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
! ΘΙΑΣΟΣ ΑΛΙΚΗΣ ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ — ’!
Ε ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ <

ί «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» ;!t Τηλ. 283205 ! [
ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ j!

ρ Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Ρούντεγκ Χάουελ ; ’

«ΟΡΦΕΑΣ»
1 «ναρίη Μ» 4 μ.μ. < [

Η ΒΙΛΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ ! [
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο. ! [

Μια καταπληκτική κωμωδία < [
< ΡΕΝΑ, ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ :;
! Ρένα Βλαχοπούλου — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ ; >

Η μεγαλύτερη περιπέτεια του Ιουλίου βερν ■ [
20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ I [

< Κ. Ντάιγκλας, Τζαίημς Μαίησον 1'
, , ι, n n mn a ftumjinii Bin η nor n τnmnmrunnm

ΚίΝ.;ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Η γυναικάρα απ' το Κιλκίς
ΑΠΟΛΛηΝ
Ρένα, τα ρέστα σου
ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Αλίκης Βουγιουκλάκη -
Δημήτρη Παπαμιχαήλ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σάρκα και αίμα
ΟΡ·ΕΑΣ
Η Βίλλα της ηδονής
ΟΔΥΜΙΗΑ
20.000 λεύγες κάτω από τη 
θάλασσα

"ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

8-12-1JI85
Ανοικτά όλο το 24«ipo 
ΣΙρίιμικήρη Αλ. οδ, Ανδρόγεώ 
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Μπατο^κιη—Ρούασον JIv- 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτ ααπό Ο8.00—22,00

. Νεονακη κυρ, Λ. 62 Μαρτύ· 
ρων ,
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Τρουλνινου Χαρά ού. Μάρκου 
Μουσουρου 20
Σαζ.ουσι μου Ε/_. οό. Στυλ. Για. 
μφ/.ακι νΐχομαρακι;

9-12-1985
Ανοικτά 0λο το 24ωρο 
ΙΙμρασύρης Γ. Λ. Καλοκαιρι­
νού
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ώεοδωριδης Αγ. 11/.. Νικηφ. 
Φωκά
Ανοικτ ααπό 08.00—22.00 
Κουσσάκης Εμμ. οδ. 1866 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Κοκκινάκης Γρ. Παναγίτσα, 
Δίασταιμπά
Διημ&ρεύουσες ικαι διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΚΑ 

8-12-1985

Εφημερεύοντες γιατροί
Πολένιης ΣΤ. Ιΐαΐθ, Σμύρνης 26 
ιτηλ. 225678

Αγ. Γεώργιος Πάθ)ικά
©ερ. ΙΚΑ Χει>ρ)κά
Θ®ρ. 1ΚΑ Ορθ)κά
Θερ. ΙΚΑ Καρΰ)κά
Άγ. -Γεώργιος Ουρ/κά
Αγ,. Χαράλαμπος \ε«ρ)κά
Άγ.. Ιωάννης Οφθρικά

9-Γ2-1985
Γαληνός Παθ)κίά
Άγ. Γεώργιος Χ®ιρ)ικ-ά
Βενιζέλειο Όρθβκά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)ίκά
Άγ. Γεώργιος Οιαρ)(κά
Άγ. Χαράλαμπος Ν«υρ)ικά
Αλίεξανδράκη Οφθ)ικά

Κόππολα — Σιτοιρέγκου Ορ. 
Παιδ. Ιόομβνέως—Μιιλώταυ 29 
Τηλ. 22247-8.
Χαριτάκης Ν. Καιρό, Μαγγαν-ά 
ρηδων 35 τηλ. 230479
Ρελάκής Κών. Μαιευτ. —Γίυιν'.
Γερωνυμάκη 22 τήλ. 284080 
Πουλιανάκης Βασ. Χειρ. Aoso- 
κορώνου —1770 τηλ. 28327'9. .

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

8-12-1985 
Διημείρεύοντα

Κ, Μάνουσάκης Λ. Πλαστήιρα 
Γ. Τρούλινός Λ, 62 Μαρτήρων 
Δ. Γιόμυλος Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Μαυρώκης Λ. Κνωσού 
I. Δανδάλης Α. Κνωσού 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
'Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν, Αντίστα 
«Ί6

' Γ. Τυιμπακιανάκης Α. Θερντου. 
Π. Χ&ιμωνίτης Λ. Παπαναστα 
σίου
Κ. Σπ ιθάκης δρόμος Προφ, Η 
λία
Μ. Βασιλάκης Γάζι 

Διανυκτερεύρντα
Μ. Ιατράκη- Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Καφετςάκη Λ. Ικάρου 
Μ, Μαυράκης Λ. Κνωσού 

9-12-1985
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. ΙΙλαστήριαι
Π. Χειμωνίτης Λ. Πατυα-ναστα 
σίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
8-12-1985

Παπαδάκης —Χαμαλάκης Γιό- 
φυρο
Γ. Μωρα'ί'της Λ. Ικάρου 

9-12-1985
Γ. Πετράκης Λ. Πλαστήρα
Μ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ- 

ί μπου

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 1985
EPT 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.05 Χιλιοποδαρούσα
5.05 Ταξιδιώτες μέσα 

στο χρόνο
6.05 Το πολυβόλο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Γκραντ Κανιον
6.55 Τσάρλιν Τσάπλιν
7.20 Τξον Λέμον
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μουσική και ειρήνη

11.00 Κιν)ΐφΐ'κή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2„10 Δημοτικό τραγούδι
2.40 Ντοκιμαντέρ
5.30 Σουσάμι άνοιξε
4.ΤΟ Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και θα γίνει
6.45 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.15 Αγνωστη ελληνική φύση
7.55 Μπιλ Κσσμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
11.05 Τσάρλι
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτσ
11.45 Δίκτυο
12.15 -Ειδήσεις
12.301 * ίσως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

I ΜΕΝΤΙΟΥΜ |
I ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ '
I Δίχεται εσβημερινά στα Χανιά ς
{ Κουνουπιδιανά AcpuTtwicu. ’
S 1
« Από Τ5—22-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο
« ί3

!
Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά. ί

| ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

| « Ο Γ Ρ Η Γ Ο Ρ Η Σ » j
| ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ J

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ {
ΒΟΥΛΑ ΑΣΤΕΡΙ

| και πλήρες ΛαΤκό Πρόγραμμα. ί

I ί| ΚΑΛΗ ΚΟΥΖΙΝΑ. ·

I
 ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ

Β I Ο Ξ Υ Λ
ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ παντός τύπου 

ΡΟΖΕΤΕΣ — ΚΟΡΝΙΖΕΣ οροφής 

Ειδικές μελέτες για ξενοδοχεία. 

Αναλαμβάνομε τοποθετήσεις.

Πώληση: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.
;! Ζητούνται συνεργάτες σε όλη την Κρήτη.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ
;! Έκθεση Λεωφ. Ν. Πλαστήρα και Παγκαίου γωνία,

<; από την Καινούργια Πόρτα. Στο Παλιό Πυροσβε- 
< στείο. Τηλ. 283964.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­

νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΆΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

• ΑΝΑΣΤΑΤΩΘΗΚΑΝ και πάλι προχθές οι καθηγητές και οι μαθητές του 
4ου Λυκείου Ηρακλείου, εξαιτίας του ότι κάποιος ανόητος — ανώνυμος, 
φυσικά — φαρσέρ, τηλεφώνησε λέγοντας ότι υπήρχε βόμβα στο Σχολείο.’ 
Οι αρρωστημένοι στο μυαλό φαρσέρ δεν βρίσκουν άλλο τρόπο να σκοτώ 
σουν την ώρα τους και να μην παίζουν σε βάρος της μάθησης των παι- 
διών; Να γνωρίζουν, όμως, ότι κάποια μέρα θα αποκαλυφθούν και θα δώ­
σουν λόγο των πράξεων τους. Και τότε ο πέλεκυς της Δικαιοσύνης θα πέ­
σει βαρύς επάνω τους.

• AHO τηιν Οιμοσπονδϊο 
Συλλόγων Γονέων Δημοτικής 
Εκπαίδευσης Νομού Ηρακλεί­
ου στάλθηκε στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Λυκ&ίιαυ Ελλη 
νΐδων Ηρακλείου, το παρακά­
τω έγραφο, το οποίοι υπογρά­
φουν ο Πρόεδρος κ. Δημ. ΜΙαυ 
δατσάκης και ο Ειδικός Γραμ- 
ματέας κ, Μαραγκάκης: Τ«ο 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γονέων 
και 'Κηδεμόνων Νομού Ηρα- 
κλείου αισθάνεται τηιν απαραί­
τητη ανάγκη να σας εκφράσει 
τα πιο θερμά του συγχαρη,τή- 
ρια για την πρωτοβουλία σας 
(νία- ιδρύσετε τη Σχολή Γονέων 
στην πόλη μιας. Οι σύγχρονοι 
γονείς έχουν ανάγκη, περισσό­
τερο από ποτέ, της θεωρητικής 
και πρακτικής γνώσης σβ θέ- 
ιματα ανατροφής και σχέσεων 
Ιμε τα παιδιά. Ο- συνεχής πολλά 
πλασίασμός -νέων αντιίλήίψ'ειων 
κα ιτρόπου ζωής μεγεθύνουν το 
είδιος και τα προβλήματα των 
γονέων και Τους βρίσκουν άο 
πλους για εφικτή και σωστή 
συνεργασία με τα παιδιά. Η συ 
μίβολή σας στο ν το,μέα αυτόν 
είναι πολύτιμη: Οι ηθικές «ξι 
ες, η σωιστή αιτιαλογικήι σήμα 
άία του πατριωτισμού και το 
θρησκευτικό αίσθημα θα αν<α- 
πτιυχθούν επιστημονικά στις 
σωστές τους βάσεις απαλλαγμέ 
νες από ξενόφερτες ιδέες και 

κηρύγματα που δηλητηριάζουν 
την Είλληνική οικογένεια. Η 
μόρφωση θα πάρει τα σωστά 
επιστημονικά θεμέλια, κι -η δια 
μόρφωση: του χαραχτήρα θα 
.μετΟβληθεί σε σωστό και τίμιο 
Ελληνικό επίπεδο. Στη σκακιέ 
,ρα του μεγάλου αυτού προβ/,ή 
ματος κάνατε την πιο αναγκαι 
α και ενδεδειγμένη κίνηση και 
'θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
την καταλογίσουμε στο ενερ­
γητικό των πολύμορφων και 
πολυωφέλιμων κοινωνικών 
δραστηριοτήτων σας. Θα μας 
βρήτε πάντα πρόθυμους για ο 
ποιαδήποτε δυνατ ήβοήθεια ή 
συνεργασία».

• ΣΤΙΣ 16 Δεκεμβρίου 
και ώρα 7 μ,μ. στην αίθου 
σα του Τεχνικού Επιμελή

Αριθμός 274

ΗΙΑϋΑΑΗΠΙΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΟΛΠΙΓΗΡΙΑΣΜΟΪ ΑϊίϋΚΙΝΗΙϋϊ

0» παρά τω Πρωτοδικείω Ηρα­
κλείου Κρήτης δικαιατικός «με 
λητής Γεώργιος Στ. Νταούτης, 
κάτοικος Ηρακλείου (Παπαλεξύν 
όρου 16) τηλ, 226774

Δηλοποιώ
Ώγπ την δεκάτην Πέμπτην (15- 
ην). του μηνάς Δεκεμβρίου του έ­
τους 1985 ημέραν Κυριακήν και 
από ώρας 10ης πρωινής έως 12- 
ης μεσημβρινής της ιδίας ημέρας 
ενώπιον του συμβολαιογράφου 
Ηράκλειου κ, Μιχαήλ Αλ. Εληώ 
τη, ως επί του πλειστηριαομού 
υπαλλήλου, ή του νομίμου αυ­
τού αναπληρωτού και εις το εν 
ταύθα και επί της οδού Δαιδά 
λου αρ. 37 κείμενον δημόσιον 
Γραφείο-ν του, τη ιεπιαπεΰσει 
του Ανδρέου Μαυράκη, κατοί­
κου Ηρακλείου θέλει εκτεθιεί εις 
δημόσιον αναγκαστικόν πλειστη 
ρι-αίαμιόν το κάτωθι αναφερομε- 
νον και περιγραφόμενον αυτακί 
νητον ιδιοκτησίας του οιριειλέ- 
του Μιχαήλ Χιωτάκη επιχείρημα 
τϊαυ, κατοίκου Ηρακλείου (Δ. 
Μποφόρ). ΗΤΟΙ έν αυτοκίνητον 
(κούρσα) Ιδιωτικής Χρήσεως Ε­
πιβατικόν, εργοστασίου κατα­
σκευής MERCEDES τύπου 200 
D, μεταχειριομενον, αλλ' εις αρί 
στην κατά,στάσιν ευρισκόμενον, 
μεθ' όλων των προς καλήν λει 
τουργίαν εξαρτημάτων-και παρα 
κολουθημάτων αυτού χρώματος 
μπλε, βενξινοκίνητον, φορολογι 
κής ισχύος 14 HP κυλινδριομού 
19818 CC. έχον αριθμόν κυκλοφο 
ρίας ΗΚ 947ί1, αριθμόν πλαισίου 
110110-10-274233 και τοιούτον 
κινητήρας 121Q101244-344245 εκ 
Γΐμ-ηθείσης αξίας (600.000) δρο- 
Μών,

Το ως άνω αναφερόμενον και 
περιγραφόμενον αυτοκίνητον κα 
τεσχέθη α ναγκασπκώς υπ' εμού 
του ίδιου ως άνω δικ. επιμελή 
τού ως τούτο εμφαίνηται εκ της 
υπ αριθμ. 226)25-7-1985 Εκθέσε 
ώς μου Κατασχέσεως αυτοκινή­
του, ήτις επεβλήθη δυνάμει και 
προς εκτέλεσιν 216)1985 απαφά 
σεως του Μονομελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου νομίμως περιβε 
βλημένης τον εκτελεστήριον τύ­
πον αντίγραφον δετής αποφάσε 
ως τούτης μετά παρά πόδας τού 
γου υπό χρονολογίαν 12-7-1985 
επιταγής επεδόθη προς τον ως 
άνω οφειλέτην, ως τούτο εμφαί 
νηται εκ της υπ' αριθμ. 3ι827) 
16-7-1985 εκθέσεως επιδόαεως ε­
μού του ιδίου- ως άνω δικ. επι- 
μελητου, δΓ ής επετάγη ούτος 
όπως καταβάλη εις τον ανωτέρω 
επιοπεύδοντα τα εν τη επιταγή 
τούτη αναφερομενα χρηματικά 
ποσά: ήτοι εν συνόλω δρχ. (136. 
412) νομιμοτόκως μέχρις εξοφλή 
σεως.

*-■ ■ -
Το εν λόγω αυτοκίνητον εξετέ 

θη εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν δια την 22αν Σε 
πτεμβρίου 1985 ως τούτο προ 
κύπτει από το υπ' αριθμ. 228) 
30-7-1985 Πρόγραμμα πλειοτη- 
ριασμού αυτοκινήτου εμού του 
ίδιου δικ. επιμελητού, ο πλειστη 
ριασμός όμως ούτος εματαιώθη 
ένεκεν νομίμων λόγων, ήτοι επει 
δή ο οφειλέτης κατέβαλεν μέρος 
της οφειλής του προς τον επι 
σπεύδοντα το οποίον μέρος κστε 
λσγίσθη νομίμως εις τα έξοδα εκ 
τελέσεως, δικαστικά έξοδα, τό­
κους και κεφάλαιον μη εξοφλή- 
σας εισέτι την υπόλοιπον οφει 

ΚΗΔΕ1Α
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, θείο και 

έξάδελφο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΚΑΡΩΝΑ

Ιατρό — Ετών 65
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 8-12-85 στις 2 μ.μ. (οικία: Τζερ- 
μ-ιάδων Λασιθίου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Τριάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μ'ακαρώνα.
Τα παιδιά: Νίκος και Γεωργία Μακαρώνα, Γιάννης και Ζα- 
χαρένια Μακαρώνα, Γεώργιος και Αλεξάνδρα Μακαρώνα. 
Η αδελφή: Μαρία Μακαρώνα.
Τα ανήψια, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

τηρίου Ηρακίλβίου θα διε 
ξαχιθούν εκλογές για τηιν 
ανάδειξη νέου Διοικητι­
κού Συμβουλίου της Κινη 

ιματογραφίΓής Λέσχης.
Νέα ,μέι/.η θα εγγραφούν 
(με δικαίωμα ψήφου) τηιν 
ίδια ημερομηνία και ώρα.

• ΚΑ το- ανέκδοτο της στή 
λης:

Μεταξύ συζύγ-ιων:
—-Έπρβπε να σε παντρευτώ 

για να καιιαίλιάβ® πόσο ηλίθιος 
είσαι! φωνάζει η σύζυγος στον 
άντρα της.

—ΜΙερίεργο παρατηρεί εκεί­
νος. Έπρεπε να το είχες κατα 
λάβει όταν σου ζήτησα να με 
πανπρέυτείς!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

λήν του. Κατόπιν των ανωτέρω 
ο ως άνω επισπεύδω/ επισπεύδει 
τον πλειστηριασμόν τούτον, συν 
ταχθείσης προς τούτο της υπό 
χρονολογίαν 14-11-1935 εντολής 
προς συνέχισιν του πλειστηρια- 
σμού υπογεγραμμένης υπό του 
πληρεξουσίου του δικηγόρου κ. 
Μιχαήλ Γρύλλου και κατατ-εθεί- 
σης νομίμως εις τον ως άνω επί 
του πλειστηριαομού υπάλληλον 
κ, Μιχαήλ Εληώ ι η, όστις συ νέτα 
ξε περί τούτου την υπ' αριθμ, 
32503)20-11-1985 πράξιν του πε 
ρί καταθέοεως εντολής συνεχίσε 
ως πλειστηριαομού, δΓ ηςπαραγ 
γέλομαι όπως προβώ εις την συ 
νέχισιν του- πλειστηριασμού, ε­
νεργών νομίμως, μέχρις τέλους 
τούτου απάσας τας πράξεις και 
διατυπώσεις ίνα εκ του επιτευ- 
θησομένου πλειστηριάοματος ε- 
ξοφληθή η απαίτηοις του επι- 
απεύδοντος μετά των νομίμων 
τόκων και εξόδων εκτελέσεως μέ 
χρις ολοσχερούς εξοφλήσεως.

Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 
την ημέραν του πλειιστηριασμού 
■και δια την έναρξιν αυτού όριζε 
ται το ποσόν των δρχ. (300.000)

Ο πλειστηριααμός ούτος γενή 
σεται τοις μετρητοίς η δε κατα' 
ικϋρωσις εις τον προσφέροντα 
την μεγαλυτεραν τιμήν αφού 
προηγουμένως τρεις φορές γίνη 
πρόσκλησις προς πλειοδοσίαν. 
Το φερέγγυον των πλειοδοτών εί 
ναι της απολύτου κρίσεως -του 
ως άνω επί του πλειστηριαομού 
υπαλλήλου, δύνατ-αι δε ούτος να 
ζητήση παρ' εκάστου πλειοδό­
του την καταβολήν αναλόγου εγ 
γυήσεως. Ο τελευταίος υπερθ,εμα 
τιστής υποχρεούται να καταβά­
λη εις τον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλον ολόκληρον το 
εκπλειστηρίασμα εις μετρητά, ά­
μα τη κατακυρώσει μετά των δι­
καιωμάτων του Τ.Σ. Νομικών 
και του κήρυκος άλλως γίνεται εις 
βάρος του αναπλειστηριασμός 
εντός της νομίμου προθεσμίας, 
κατά τα λοιπά εφαρμόζονται αι 
σχετικοί διατάξεις του Κ, Πολ. 
Δικ,

Αντίγραφα του παρόντος προ 
γράμματος εντέλλεται αρμόδιος 
δικ. επιμελητής όπως επιδώση 
προς τον ως άνω οφειλέτην και 
μεσεγγυούχον Μιχαήλ Χιωτάκην, 
επιχειρηματίαν (DISCO BABY­
LON) κάτοικον Ηρακλείου, προς 
τον κ. Ειρηνοδίικην Ηρακλείου, 
προς τους κ. Διευθυντάς IKA, ΤΕ 
BE, ATE, Τελωνείου, Α’ και Β' 
Δημ. Ταμ. Ηρακλείου επίσης δε ό­
πως προβή εις τας εκ του νόμου 
προβλεπσμένας τοιχοκολλήσεις 
(θύρας Δήμου, Ειρηνοδικείου Η 
ρακλείου, Δημ. Αγορά «ΜεΊ’ντά- 
νι»). Ωσαύτως εντέλλεται αρμό 
διος δικ. επιμελητής όπως προβή 
εις την δημοσίευσιν του παρόν­
τος προγράμματος εις την ενταΰ 
θα εκδιδομένην ημερησίως εφημε 
ρίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Προσκαλούνται όθεν οι επιθυ 
μούντες να γίνωσιν αγοραστοί ό 
πως προσέλθουν κατά την ορι- 
σθείσαν ημεροχρονσλογίαν (15- 
12-1985) εις τον τόπον του πλει 
στηριασμού ίνα πλειοδοτήσουν.

Εφ' ω συνετάγη το παρόν πρό 
γρομμα εν τω γραφείω μου σήμε 
ρον την 21 ην Νοεμβρίου 1985 
υπεγράφη νομίμως.

Ο επί της εκτελέσεως δικ. επι­
μελητής
(Τ.Σ.Υ.) Γεώργ. Στ. Νταούτης

Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΔΕΝ ΠΡΟΑΓΕΙ-ΖΗΜΙΩΝΕΙ
Τού Κώστα Πετρόπουλου

Τη Δευτέρα 2 Δεκυμβρίου 
δεν πραγματοποιήθηκε η γένι 
κή συνέλευση του Εμπορικού 
Συ/.όγου Ηρακίλείο»> λόγω μη 
απαρτίας —-επειδή τα θέματα 
που ήταν στην ημερήσια διάτα 
ξη είναι πολύ σοβαρά και δεν 
υπήρξε δυστυχώς κατανόηση- α 
πό του ςσυναδέλφους εμπόρους 
6α γράψω μερικά -και θα κριτι 
κάρω λίγο αντικειμενικά. Υπάρ 
χει από πολύ παλιά ίμια νοο­
τροπία σε όλους μας—όταν δεν 
μας γίνεται το δικό μας, να εί 
ναι υπεύθυνη: η κάθε κυβέρνη­
ση ποιυ είναι στην εξουσία. Ε­
γώ τη στιγμή αυτή γράφω, όχι 
σαν Πρόεδρος εμπορικού κλα­
δικού Σωματείου του Εμπορι­
κού Συλλόγου α)νά σανιμέλος 
αυτού.

Σήμρρα λοιπόν φθάσαμε σ® 
μια εποχή nop όσες τάξεις εί 
ναι σωστά οργανωμένες επιτυγ 
χάνουν και κάτι γιαυτούς —βλέ 
πάμε πως με την συνεργασία: 
και με την συμπαράσταση προς 
την κάθε οργάνωση γίνεται σω 
στή- δουλειά. Εμείς τί -κάνομε 
—απλώς κάνομε κακόπιστη κρι 
τική σ εκάθε δική μας Διοίκη­
ση και θέλαμε να- γίνεται πάντα 
το δικό μας.

Μας φταίει ο Πρόεδρος, το 
Διοικητικό Συμβούλιο, και γε 
νικά όσοι ασχολούνται με κά 
ποια όρεξη: για τα κοινά της 
τάξης μας. Αγαπητοί φίλοι και 
-συνάδελφοι η αδιαφορία δεν 
προάγει, ζημιώνει. Στα θέματα 
τη ςσυνέλειυσης αυτής ήταν 
κα^ητροποποιίη-σητο!» καταστοα

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

συνεργαστούν σαν Εταιρεία Λο­
γοτεχνών; θα ποϋμτ πάλι πως 
ο- Δήμαρχος τα ανάλαβε όλα; 
Μπας και επ.σκέφτηκε το Δήμ-αρ 
χο κανένας Πρόεδρος Πνευματι­
κού Σωματείου και δεν του έδω 
ικε σημασία; Ρωτούμε όλους αυ­
τούς που γράφουν. Περισσότερο 
ρωτούμε τους καθιερωμένους 
■μα και αυτούς που ακούγουντα: 
άπό τα βιιβλία τους, Πεζογράφοι 
αν είναι για ποιητές. Και είναι 
πολλοί. Αυτοί οι πολλοί, όταν 
συμμαζωχτούν θα οργανωθούν, 
δημιουργώντας Σύλλογο. Ο Πρό 
ιεδρος που θα τιμηθεί στις πρώ­
τες αρχαιρεσίες, θα είναι γΓ αυ 
τόν θαρρώ ανοιχτές δυό μεγά­
λες πόρτες: Ταυ Νομάρχη και 
του Δήμαρχου. Επ'ίτρέπεται να 
έρχουνται στο Ηράκλειο — επι 
σκέφτες, άνθρωποι των Γραμμά 
των — και να μη βρίσκουν έναν 
πνευματΊκό εκπρόσωπο, να προ 
σφέρει ένα καφέ; Κατά καιρούς 
παίρνω τηλεφωνήματα ξένων και 
με ρωτούνε, πού, βρίσκεται ο 
Πνευματικός Σύλλογος να τον επι 
σκεφτούν. Τί να απαντήσω. Α­
πλώς βγαίνω και πίνουμε κάπου 
τον καφέ μας, δίχως να τον αφή 
κω να καταλάβει πως δεν έχουμε 
οργανωθεί.

Ο Βιβλιοπώλης κ. Στέλιος Χαλ- 
κιαδάκηςπροισφέρει για συνέδριά 
σεις την απλόχωρη αίθουσα του 
γραφείου, του. Τίποτα και εδώ. 
Σιωπή. Ο καθ' ένας μας τραβάει 
τοδρόμοτου. Αντίθετα, ηλαο- 
γράφος κ. Ειρήνη Ταχατάκη, εκ 
προσωπεί την πνευματική Αρχά 
να εντατικά. Κι ακόμα ασχολεί- 
ται με τη ζωγραφική, με πάρα 
πολύ καλή απόδοση.

Έχει όρεξη. Έχει θέληση. 
Δουλεύει συνέχεια. Χρόνος α 
νεκμετάλλευτος —-στο πολύπτυ 
χο ταλέντο της Ειρήνης—■ δεν 
υπάρχει. Μέσα: της μάχουνται 
δυο ωραίοι στρατοί: Τα ιΓράμ 
ματα και οι Τέχνες. Το πνεύμα

ΜIΚ Ρ ΕΣΑΓΓΕ ΛIΕ Ζ
, f -■ ■

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 2ου ο 
ρόφου σε φοιτητές από περιο 
χή Αττικής Λ. Αντ. Καστρινά 
κη αρ. 7 (Ακαδημία). Πληροφ. 
®ντός μετ άτις 9) 12)85.

(Ε8ι10) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για μαθητές και εργαζόμενους 
στην Χανιόπορτα. Τηλ. 289050

(Ε811) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα στο 311 ο χλμ. της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι, Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ -αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ευρύχωρη στην Α. 62 Μαρτύ 
-ρων. Πληροφ. τηλ. 225750

(Ε8Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγ&ιο δω­
μάτιο με πλεονεκτήματα για α 
γόρια ή κορίτσια οδός Βίγλας 
10 (Πλ. Ελευθερίας), απέναντι 
απ τόο άγαλμα Βενιζέλου. Πλη 
ροφ. εντός.

(Ε788) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιό όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια) . Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο για 2 φοιτήτριες με 
κεντρική θέρμανση, κουζίνα, 
λουτρό και καθιστικό. Πληροφ 
τηλ. 286026 και από ώρα 1.30 
—3 μ.μ. και 6—8 μ.μ

(Η792) 1—4 

τικού, για το θέμα αυτό έχομε 
από πο/Λά χρόνια δώσει μάχη, 
και σήμερα πο υείναι στα χέ­
ρια μας το θέμα αδιαφορούμε. 
Εγώ πο υτο 1987 γίνομαι συν 
ταξιούχος και δεν έχω μεγάλη 
ζωή ενεργό στο επάγγεΛ,μα κάθο 
μαι ικαι γράφω αυτά τα λίγα, 
μαισάςίδιαβεβαιώ με παράπονο 
γιατί τη Δευτέρα εγώ ήθελα 
να δω κόσμο εμπορικό και με 
όρεξη για παραγωγική συζήτη 
ση και κριτική —αντίθετα άκου 
σα ορισμένους να (κατηγορούν, 
και να αδιαφορούν. Τον έμπο­
ρο τελυταία αποκιαλούν ιμικρομε 
σαιίιο, και όλοι μαζί βράζομε 
σε ένα καζάνι, (εννοώ τους ε 
παγγελμαποβιστέχνες) έχομε 
τόσα θέματα να αντιμετωπίσου 
με —δεν μπορώ να τα περιγρά 
ψω— στη συνέλευση, όμως θα 
γίνει συζήτηση, πλατειά και αν 
υπάρχουν ευθύνες σε Διοικητι 
κούς παράγοντες ας αναφερ- 
θούν —με τον σωστό διάλοτ/ο 
βρίσκομε πάντοτε τη χρυσή το 
μή. Με αυτή μας λοιπόν την α 
διαφορία δεν μπορεί να γίνει 
τίποτε —μας εκμεταλλεύονται 
οι πώντες— και μας θεωρούν 
μια τάξη χωρίς πιστεύω και δύ 
ναμη. Είάτε όλοι την ερχόμε 
νη Δευτέρα στη. νέα- επαναλη­
πτική Γενική Συνέλευση στο 
ΕΒ-ΕΗ για να βάλομε επί τέ­
λους κάποτ «μια βάση: στα αι 
τήιματα μας —μπορούμε, εμείς 
είμαστε υπόλογοι και υπεύθυ­
νοι— εγώ πάντως θα χαρώ να 
μην μας χωρέσει η αίθουσα.

Ηράκλειο 4-12-198:5 
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

της, γαλήνιος οδηγητής, «υμ 
παραστέκει στην άκθε της σκέ 
ψη. Είναι η σκέψη αυτή, του 
νου το θησαύρισμα, καθώς βγά 
νει τσον ήλιο της ψυχής Της 
το φως: Τις εικόνες του Λό­
γου. Τις εικόνες της Τέχνης. 
Να γιατί σημειώνουμε πιο πά 
νου πως «Εκπροσωπεί την Αρ 
χάνοι εντατικά». Τουλάχιστο 
μια φορά την βδομάδα μιλάει 
—ικαι μάλιστα- ιμας εντυπωσιά 
ζει— από τους πομπούς του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού Ηρα­
κλείου.

Εδώ —στην πάλη μας— 
ποιος εκπροσωπεί τα Καστιρινά 
Γράμματα; Υπάρχουν πολλοί 
νέοι που γράφουν. ΣΤο ξεκίνη 
;μά τους χρειάζουνται κάποια 
-υπόδειξη.. Κάμποσοι από 'αυ­
τούς με επισκέφτουνται στη 
Βικελαία Βιβλιοθήκη. Με επι- 
σκέφτουνται στο σπίτι ιμου. Ε 
γώ σα νμονάδα, τους λέω: ότι 
μπορώ. Στο μεταξύ, η κ. Γεώρ 
για Κατσαλάκη —Γιανναδσκη, 
επιμελείται τη «Φιλολογική 
Αλλαγή». Αν υπήρχε Σύλλο­
γος Πνευματικός, θα μας πσ 
ραχωρούσε η ικ. Γιαινναδάκη 
μια γωνία για τους νέους. Να 
στέλνουν τα γραφτά τους. Να 
δημοσιεύουνται τά καλά. Και 
στα αδύναμα να γίναυνται υ 
ποδείξεις. Νομίζω πως μια φι 
λόλόγ-ική: -σελίδα, ανήκει και 
σε αυτούς Που ξεκινούν. ΚονΤο 
λογής, αν -δεν ενωθούνε οι Κα 
στρινοί λογοτέχνες δημιουργών 
τας Εταιρέία, η. φωνή των Κα 
στρι-νών .Γραμμάτων δεν θ’ α 
κουστεί έξω από τους τοίχους 
των σπιτιών του καθ' ενός που 
γράφει Όσο για το «ΛΟΓΟΣ 
και ΤΕιΧΝΗ» που προέδρευε ο 
τότες ποιητής Νίκος Τζβρ,μι'αι- 
διανός, είναι πια μακαρίτης, μα 
όχι αξιομακάριστος

Βαγγέλης Γρατσέας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα 45 τ.μ. στην οδό Χα- 
τζηκοκόλη 6 πάροδος Λ. Κα 
λακαιρινού και 2) Αποθηκευτι 
κός χώρος 130 τψ. στην αδιέ 
ξοδο Λ. Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
285068.

(Ε794) 1—5
ΕΝΑΝΤΙ Κρέτα ΜπηΤς σε συ 
γ-κρότημα Μπαγκαλόους ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση ως επίσης ενοικιάζον­
ται δωμάτια στα Μπαγκαλόους 
επιπλωμένα με 6000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 250765. —282281

(Ε790) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπλόκο 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τόυς Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 1'3 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(Ε765) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση με βιομηχανικό ρεύμα 
στον Κατσαμπά. Τηλ. 285928

(Ε795) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ' όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίοιυ) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε781) 1—10
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΑβΑΕΓΓΑΙ Αστικό λεωφορείο 

283004 ή
28736?·

(Π322) 1—3
JJI2AE1TA1 αυτοκίνητο FORD 
TRANS1T με εμπορική άδεια 
σε καλή κατάσταση, (μηχανή 
KUL λάστιχα καινούργια). Τιμή 
10.000. Πλη,ροφ. τηλ. 241431 
' (Π321) 1—3
ΚΑΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
του νέο υσχεδίου 320 τΐ,μ. σιο 
4τσώέιν·ιο σε χαμηλή τιμή. 
ΐΓήροφ· Ευμιανάκης Αγησ. τη

ΠΩΛΕΓ1Α1 βάρκα πλαστική 
3,65 μ. πετρέζ,αίο μηχανή Μερ 
κουρ>ι °ε ·ιμη ουκα.ριας /,ό- 
γω ανάγκης. ΙηΆ. 221658.

(Π273)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. ΓΓ.η-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων. Τηλ. 228657.

(Π25ζ> 1—10
ΠΩ,ΙΚΙΙΑΙ AUTOBIANCHI

}έφ. 243566. 
(Π318) 1—3

ΙΙΩΓΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220) 
65 μβ ηλεκτρικά φ«μέ ικρύστ,αλ 
ια ξάντες αλουμινίου, λιάστι- 
,μ καινούργια, σε άριστη κατά 
οταση. Τιμή 1.200.000. Τ,ήλ. 
282080.

(Π319) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,ακίνητα στη θέ­
ση. Καρτεράς περιοχή' Αγ. Φω 
τεινή μ« τΠν οικοδομική άδεια 
ψηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(11319) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο σπην ο­
δό Κόσμων 6 ,με εξασφαλισμέ- 
νη πελατεία. Τιμή 250.000. 
ΐΤ/.ηροφ. εντός εργάσιμες ώρες 

(Π318) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκα 
θαριστήριο Έβανς 81, 
σιταάΙ Μουρώζήι. Τηλέφ.
280003.

(Π32Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του
καφεζαχαροπλαστείου । 
τι ιαπό την κλινική του 
Πληροφ. εντός.

(Π257)

απέναν- 
> 1ΚΑ.

1—5
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως 3υόγω 
αναχωρήσεως PUB—Καφετερία 
—Ουζερί με πλήρη εξοπλισμό 
σε τιμ ήευκαιρίας. Τηλ 226596
καθημερινώς 9—2
10 μ.μ.

(Π277) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και 5—

1—5

Μοτοσυκλέτα SUZUKI δίχρο- 
250 C.C τιμή ευκαιρίας. Ευκο 
λίες πληρωμής. Τηλ. 285197 α 
®ό 6—8 μ.μ. κ. Λεύτερη .

(Π3Ο3) 1—5

ροφ. τηλ. 222561. 
(Π274)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 
ριστη κατάσταση 
νική ανάφλεξη, 
νούργια. Τη)άφ. 
233890.

(Π275)

1200 C σε ά 
με ηζ.εκτρο- 

λαστιχμ και-
232838 και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα STE­
REO αντί 70.000 δρχ. σε άρι­
στη κατάσταση. H/,ηροφ. τηλ 
221440 πρωινές ώρες.

(Π256) ’ 1—6
ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ τον ασβέστη 
ΠΟΥΛΑΜΕ την πρώτη ύλη 
(YINSOL) χονδρικώς. Τηλέφ. 
031-525132—768804.

(Π259) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννικου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο αυλές 
130 τ.μ. Πλη,ροφ. τηλ. 282706 
—282703. Μεσίτες αποκλείον­
ται.

CH247) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
ή και περισσότερα στην περιο 
χή Μεσαμπελιές Ηρακλείου έ 
ναντι κτιρίου ΟΑΕΔ. Τηλάφ. 
223538.

(Π246) 1—6
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200)8 IX. ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση
Πληροφ. κ. Γ.
Τηλ. 226084.

(Π240)

’Καμπουράκη.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 250 Ε σε άριστη κατά­
σταση 7 μηνών με 4000 χλμ.
Πληροφ. κ. 
286338.

(Π2165) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον δρόμο

Νικολακάκη τηλ.

οικόπεδο 175 τ.μ 
προς την Καλλι-

θέα κοντά στο L’ AMOUR.
Πληροφ. τηλ. 237602. 

(Π264) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κα 
τάστημα είδη δώρων ψιλικά 
εις τοποθεσία Θερίσου. Τηλέφ. 
220803.

(Π266) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή ΞΑΝΘΑΚΗ 700 Τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 288811 ή 283811.

(Π343) 1—10

Η STAR SERVICE ΖΗΤΑ
ανθρώπους ανεξαρτήτου φύλου, δυνατούς και 
φιλόδοξους, με υψηλούς στόχους, για εξωτερική 
εργασία και για στελέχωση τμημάτων της. θα 
προτιμηθούν ασφαλιστές καριέρας. Αποδοχές α­
περιόριστες. Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 226- 
342.

ABARTH κόκκινο σε 
κατάσταση. Δεκτός 
Πζ.ηροφ. τηλ. 237741.

(Π267)

άριστη 
έ/.εγχος.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχα/.η 85 απέναντ ιαπο τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιό ’ΚΑ 
ΤΕΕ). Πληροφ. εντός.

(Π233) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑί. αυτοκίνητ οεπιβα 
τικό MORRIS—MARINA 1300 
C.C μοντ. 77 σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 226930.

(Π232) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο των Πα 
τελλών με τηλέφωνο. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφ.
τηλ. 282298 από 11—1 
και 5—8 μ.μ.

(Π249)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ 
λείου επί της οδού 
Πληροφ. τηλ. 289831.

(Π113)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, J 

; πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

; Τηλ. 221755. '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I
■ 1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε- ;
: ράντα. ;
; 2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
' Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο ;
Ι φώρ - Πασιφάης γωνία. <
Ι Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.

Η
Η

■

■

π. μ.

1—5 
ανθοπω 
Έβανς.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, ισό
γειο πρώτος 
λουμένη από 
2 τουαλέττες 
θητ. χώρους
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
από 14.00—17.00

(Π213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι
15,5 στρέμ. ιμε 3300

όροφος, αποτε- 
5 κύρια δωμάτια 
και πολλούς βοη 
στο Καμαράκι σε

280090

1—7 
εκτάσβως 
κουρμού-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 
στην περιοχή Σείσι 
ρως Εθνικής οδού, 
τηλ. 283406.

(Π258)

4 στρεμ. 
παραπλεύ- 
Τίκηροφ·

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό ανέγερση. ΙΓζη 
ροφ. τηλέφ. 283150 πρωί και
238139 βράδυ. 

(Π254) 1—10
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Χρυσοχοείου 

Είδη Δώρων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
άριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. 2 Βιτριϊνες όρθιες 
προβολής 5 εμπορεύματος. 2 βι 
τρίνες ράφια εντοιχισμένες. Γ 
βιτρίνα πάγκος εσωτερική. 1

Ill ΥΧΙΩΥχοΣ παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήμα 
τα σε παιδιά .του Δημοτικού. 
11/.η ροφ. τηλ. 225876.

(Μ436) 1—4
ΛΑΣΚΑ,Υα με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήματα 
στο σπίτι. Πληροώ- τηλ 234907 
από τις 5—7.30 άμ.

(Μ439) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα 'μαθηματικών 
σε παιδιά. Δημοτικού Γυμνασί­
ου Λυκείου. Γύ-ηΡΟφ. τηλ 241 
838 δίδα /Σταυρού^.

(.Μ440) 1—3

•γραφείο μεγάλο. Πλΐ|ρο<ρ. κ.
Μιχάλη τηλ. 235105 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π221) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνηιτα 
1) TOYOTA LIFT BACK 78 
με αμερικάνικες προδιαγραφές 
2θυρο σε άριστη κατάσταση, 
τιμή 980.000 δρχ 2) MORRIS 
ΑΝΤ1ΚΑ σε άριστη κατάστα­
ση, τιμή 180.000. Από ιδιοκτή­
τη, Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. 237611 συνήθως 
απογευμαΐτινές ώριες, Σ^ββαπο, 
Κυριακή όλες τις ώρες.

(11307) I1—4

ΔΑΣΚΑΛΑ, ιμπθίρε ίνα βοηθά 
παιδί 'άτο υ Δημοτικού σε με 
ρικά ή σε ό/κι τα μαθήματα 
Πληροφ. ‘τηλ. 237594.

(Μ442) ι__4
ιταδικα

ΠΟΑΥΕΤΗΣ πείρα φοιτήτριας 
TObUNlVERSlTADLGU STU 
DI DI GENOVA. Υπεύθυνη 
κατάρτιση. Ατομικά, συνομιλί 
α, μεθοόα/,ογία, ορο,λογία ιατρι
,κής από ειδικευμένους 
τές. Τηλ. 249137 και
32436.

(Μ443)

καβηγη 
(0841)

τ
1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθή>ματα Μιαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνα­
σίου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Μ438) 1—5

ΛΟΓΙΣΤΗΣ 20ετούς πείρας α ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε-
ναλαμβάνει την τήρηση λογι 
στικών βιβλίων πόσης κατηγο­
ρίας. Τηλ. 232622 από 13.00 
—14.30.

(Δ624) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, στην περιο 
χή Δειλινών — Θερίσου, ρά­
τσας Κόλλεύ (Λάση). Παρα- 
κα/^ίται όποιος τον βρει να τη 
Ζεφωνησει στο 251381 και 0α 
αμοιφθεΐ.

1—5 
ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας ΣΙΑΜ 
(μπεζ με καφέ άκρα) στην πε 
ριοχή παλαιού ΙΚΑ. Παρακα- 
λ^ίται όποιος τη βρει να σηλε
φωνήσει στο 284056 
μοιφθεί.

(Δ625)
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ
Ψυγεία, πλυντήρια,

και 0α α

ΚΡΗΤΗΣ 
σαλονάκια

και παλζές ευκαιρίες. Ε 
λάτε να μας επισ,κεφθείτε. Λ. 
Δημοκρατίας —Καλάμά 1.

(Δ626) 1—6

ENOtO^Ol
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτια 
δάστριες 
λ»ς μ® 
χώρους,

για φοιτήτριες, σπου- 
ή εργαζόμενες κοπέλ
κοινούς 
κεντρική

πιπλωμένα.
244137.

CE785)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα επί της οδού Ραύ-
;κου. ΠΙ.ηροφ. τηλ. 289039.

(Ε783) 11—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγείψατίας 
γός Δ.Χ. α να τρεπόμενου, 
ροφ. τηλ. 250883.

(Ζ59)

οδη
Πλη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πωλή 
τριες με κεφάλαιο 4000. Κερόί 
ζετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 288607 από 9—2 π.μ 
και 5—8.30 μ.μ.

(Ζ63) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες 
από την εταιρεία ΘΕΡΜΟΠΑΚ 
Πληροφ. τηλ. 821204.

(Ζ94> 1—2

ΠΑΡΑ του Συν)σμού Α­
λουμινίου - Σιδήρου ζητεί 
ται μεγάλη αποθήκη άνω 
των 500 τ.μ. Τηλ. 251604

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για την πώληση βιδών
δώρων πο3νύ «χτυπωσιακών.
Μπορείτε να κερδίσετε 2 έως 
3 χιλιάδες δρχ. ημερησίως. Τα 
είδπ μα; είναι πολύ εντυπωσια 
κά και δεν €α δυσκολευτείτε 
καόόν.ου στην πώλησή: τους. 
Π/.ηροφ. Έβανς 77 1ος όροφος 

(ZS9) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για να εργαστούν σε εταιρεία 
πωλήσεω; ειδών δώρων. Δίδο
νται μισθός και 
εργαστούν ανά 
Πυ. Ελευθερίας 
ΡΕ 1ος όρόφος

(ΖΙ00)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ποσοστά. (Θα 
ζεύγη). Πληρ. 
Μέγαρο ΝΤΟ 
Γραφ. 11.

1—3
χβριστής τσάπας

ή βοηθός χειριστού με πολύ ι 
κωνοποιητικό μισθό. Τηλ. 0891 
22439.

(Ζ96) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 3 
άρι προ ςενοικίαση σςην περιο 
χή της Χανιόπορτας. Προκότα 
■βον,ή ενοικίων 6 μηνών (όχι
μικρά παιδιά).
243845.

(Ζ98)

Τηλ. 280468—

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαριάς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9

ΔΙΑΦΟΡΑ

με χρήση κοινών 
συσκευών (ψυγείο, 
Τηλ. 242581.

(Ε814)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

βοηθητικούς 
θέρμανση, 

ηλεκτρικών 
κουζίνα).

1—2 
ανεξάρτητο

(Ζ81) 1—3

λες και 70 ρίζες ελιές περίπου 
στη θέση Μπενεδέτο Πενταμο 
δίου ολόκληρο ή το μισό σε 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλέφ. 
283226 και 243720 ώρες 5— 
10 βράδυ.

(Π174) 1—>10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προσ» 
ψεως διαμπερές 121 τ.μ,. 3 υ 
πνοδωμάτια, δυο λουτρά και 
λοιποί βοηθητικοί χώροι σε ι 
διόκτητή μικρή πολυκατοικία 
στην Λ. Ιωνίας σε πολύ λογι 
,κή τιμή. Επίσης ενοικιάζονται 
4 δωμάτια στην Φορτέτσα για 
φοιτητές. Τηλ. 231018.

μ.μ.
(Π40) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια και 5άρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
ρεια πλευρά του πάρκου 
Θεοτοκοπούλου, με πρό 
σοψη το πάρκο σε μή­
κος 15 ,μέιτ,ρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί 
κα’ τις άλλες ώρες 
289303.

(Π43) 1—20

(Π220) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδικο στο κέ
ντρο της πόλης. Μεγάλη 
καίρια. Τηλ. 288607.

(Π2Ο3)

ευ-

1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
200 τ.μ ιμε δόμηση 80ο) ο στον 
Πόρο. Τηλ. 284257—285168.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE­
RI Ε, σε κεντριικό σημείο, 
ισίτο: Ηράκλειο, με καλή πε 
λαιτεία. Πληροφ. τηλέφ.
242850 κ. Στέλιον, ώρες 
γραφείου.

(Π291) 1—6

(Π250) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 

Χανιόπορτα
Θέλετε να πουλήσετε το σι 

κάπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώληση 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά τηλ. 286403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FORD ESCORT L μο- 
ντέλο 85 13.000 χλμ. ιμε 
αξεσουάρ και ραδιομα- 
γνητόφωνο από ιδιώτη 
250.000 δρχ. κάτω, από 
την τιμή του καινούρ­
γιου, μετιρητΌΐίς. Πληρ. 
κ. Μανόλη τηλ. 223456 
από 9 πΐ.ιμ.-—3 μ.μ.

(Π297)

(Π30) 1—25
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-31527 
61275 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα <

και

στην
περιοχή Σταλίδα, Μάλτα, Χερ 
σόνησο, Γούβες.

(Π946) 1—25

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκρίνιο νεο- 
κλασσικό από καρυδιά, σε 
άρι στη κ α τ ά στ α σ η, μεγό 
λο, χειροποίητο, πολύ ω 
ραίο γισ νεοκλασσική επί 
πλωση. Τιμή 120.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 286455 ώ­
ρες ΤΟ — 13.30.

NERnaBBasiBn··················
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE 
Στέλεχος επιχειρήσεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.

Απαραίτητες προ'υίπο&έσεις:
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)
— Πρ'ο'υ πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο.

α
s

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ Εβανς 34 

1ος όροφος τηλ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
— Φορτέτσα —Μαραθίτη πολ 
λά κοιμάτια από 500 τ.ιμι έως 
10 στρέμ. (οικόπεδα και αγρό 
κτήματα σε φανταστικές τιμές 
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Άη Γιάννη —Μεσαμπελιές — 
Αριφάκι Μετόχι—Γιόφυρο σε 
καλές τιμές.
— Εντός σχεδίου: οικόπεδα— 
διαμερίσματα —^αταστήμιατα.
— Παραθαλάσσια Γούβες— Χε 
ρσόνησο —Σταλίδα —Αγ. Πε 
λαγία.
Πληροφ. κ. Νικηταρά—Κακού 
δάκη Ευαγγελία τηλ 286563

(0309) 1—25

1—25
Πληροφορίες·. Τηλ. 228253 και 227543.

(Π293)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος αρσενι­
κός ράτσας Πιςριφόν χρώμα 
κανελί με περιλαίμιο κόκκινο,

δωμάτιο με λουτρό για εργένη 
ή φοιτητή στις Πατέλλες Πλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 
πρόσοψη πάνω oto δρό 
μο στις περιοχές Χερσονή 
σου - Μαλίων. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφ. 
Τηλ. 250982, ώρες 13.00 
— 15.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφ.
'Κων. Καστανάκη τηλ. 224505

(Ζ97) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
χρυσαχο'ί'ας. Συνθήκες εργασί 
ας ιακναποιητικές. Μισθός ω 
ράριο συζητήσιμα. Τηλ 225796

(Ζ50) 1—7

στην πρειοχή 62 
Παρακαλείται ο

Μαρτύρων, 
ευρών όπως

ροφ. τηλ. 220859. 
(Ε815) I—2

τηλεφωνήσει στο 221216 —280 
904 —-285296 και θα αιμοιφθεί.

(Δ619) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πορτο 
φόλι χρώμα ιμαύρο στην Πλ. 
Κορνάρου, περιβίχε αστυνομική 
ταυτότητα, διάφορα χαρτιά και 
Χρηματικό ποσον. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως κρατήσει τα 
χρήματα και να τηλεφωνήσει 
στο 231492 ή να το παραδώσει 
στα γραφεία μας.

1—5
Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 

ΤΡΑΝΕ ΕΥΡΩΚΕΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρειμ. Πληροφ. και 
προσφορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράκλειο τηλ 226062 και 226040
και στον δικηγόρο Γεώργιο
Τσικνάκη οδ. Έβανς 16 Ηρά
κλειο τηλ. 220765. 

(Λ622) 1—7

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.
285235 —281015. 

(Δ593) 1—25
ΤΟ ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε βράδυ 
το περιβάλλον είναι απλό και η 
κουζίνα σπιτίσια, σε τιμές λι 
τότητας. Το παλιό Λίντο, στη 
θάλασσα, ανατολικά του Πα- 
γκρήτιου Σταδίου. Τηλέφ. 
250738

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.ιμ. στο Πιόφυρο όπισθεν ΚΑ- 
ΡΕΝΤΑ. Πλη,ροφ. τηλ. 250602

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά να αρχίζει από 24 
ή 28. Πληροφ. τηλ. 221-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες —τιορ 
σελανων για εργασία εντός Η 
ραικλείου. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Πλη,ροφ. τηλέφ, 
237818 κ. Μαρίνο 6—7 μ.μ.

(Ε807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ενι- 
τός της πόλεως. Πληροφ. τηλ.
234650 μετά τις 2 μψ. 

(Ει782)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
ορόφοιυ 5 0τ.μ, στην οδό 
πάνω από το κατάστημα

1—6 
2ου

1821 
Σώ

γκερ. Πληροφ. τηλ. 288462 και
228495.

(Ε789)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

450 τ.μ. με πατάρι 225 τ,μ και 
αυλή ένα στρέμ,ια στο 6ο χνλμ» 
νέας Εθνικής οδού Ηρακλείου 
—Χανιών. Πλη,ροφ. τηλ. 821 
296 —821416 όλες τις ώρες.

(Ε784) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ­
βανς 87 ,α) υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώς και β) μαγαζί 65^—ΊΟ τ. 
μ. κατάλληλο για οαινδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ, 285270— 
231505.

(Ε804) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό για εργένη σε ισόγειο 
γωνιακό διαμέρισμα. Είσοδος 
ανεξάρτητη. Λ. Γεοχργιάδου Ό 
αση. Τηλ. 233237 —284417.

(Ε8Ο3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό ισό­
γεια μονοκατοικία .τριών δώμα 
τίων, και ευρύχωρη κουζίνα. 
Αυλή ιμιεγάλη. Στάση, Ομόνοιας 
Ατσαλένιο. Τηλ. 223829.

(Ε800) 1—3

385.
(Ζ41) 1—5

(Ζ53)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
ηλικιωμένη, κυρία.

1—6 
να προσέχει 
Μισθός ικα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδες, 
Ηλεκτρολόγοι, Εργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ
μα.

(Ζ35) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και
228253.

(Ζ994) 1—20

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ονωώά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βρηθος λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

νοποιητικός. Πλη,ροφ. τηλέφ. 
224220.

(Ζ93) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικής, 
για· μερική απασχόληση. Πλη
ροφ. τηλ. 283640. 

(Ζ55) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2ά 
ρι ή 3άρι εντός των τειχών 
της πό).ης για δυο άτομα (όχι
φοιτητές). Πληροφ. τηλ. 244
121 (πρωινές ώρες).

(Ζ91) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγο ίπαρά α
νιυνύμου εταιρείας για 
πόμεία αυτοκίνητα. 
228712.

(Ζ89)

ατατρε 
Τηλέφ.

1—6
ΠΑΡΑ Εταιρείας επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κοιφαματοποιοί. βοηθοί τεχχνί- 
τες και τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Πενθήμερη εργασία, υψηλές α 
ποδοχές και συζητείται η έργα 
σία κατ' αποκοπή. Πληροφ. τη
λέφ. 227211 (4.30—6 ιμ.μ.) 

(Ζ95)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήιματα σε μιαθητές Γυμνά σί 
ου—Λυκείου. Πληιροφ. κατά 
τις ώρες I1—^5 μ.μ. κάθε μέρα. 
Τηλ. 233276.

(Μ445) 1—9
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των Πληροφ. τηλ. 281501 — 
250038—281846.

(Μ427) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδικευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα Μαθηματικών όλων των

1—10 
ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Ι’άζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσε) 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και
0α αμοιφθεΐ. 

(Δ603) 1—20

ηλεκτρικαι βλαβαι
Κατ’ οίκον.
ΝΙΚΟΣ

TqA. 233040
(Δ621) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΜΑΛΙΑ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

Κ. ΠΙΛΑΛΗ 
Τηλ. 0897)31001

(Δ620) 1—6

τάξεων και γλωσσών
(SOTTWARE), όπως 
και χειρισμό. Τηλ.

Η)Υ 
επίσης

286445 ή
227580 ώρες 2—6 μεσημέρι.

(Μ43Ο)

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται

1—10

από
καθηγητή με πείρα. Γρήγορα— 
σωστά —υπεύθυνα. Ορολογία 
για Ιταλικά Πανειπστήμια. Τη 
λέφ. 230033.

(Μ433) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής 
με μεγάλη πείρα στα ιδιαίτερα 
φροντιστήρια παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών —Φυσικής 
—Χημείας σε Γυμνάσιο —Λύ­
κειο. Δουλειά υπεύθυνη μεθοδι 
κή. Τιμές λογικές. Πλη,ροφ. τη 
λέφ. 243875 μετή τις 7 απόγευ 
μα.

(Μ446) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαθη 
ματικής παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής— Χημείας —Μάθημά 
τικών στο σπίτι σε μαθητές
Γ υμνασίΟρ —Λυκείου. Ακόμα
προετοιμάζουν άριστα μαθητές 
Α' και Δ’ Δέσμης. Πληροφ. τη 
/^φ. 237376—243492.

(Μ432) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγη­
τή σε ιδιαίτερα μαθήιματα για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Οικονομικά γκρουπ για 
1η—4η Δέσμη. Τα μαθήματα 
γίνονται στο σπίτι τόυ μαθητή 
.και για όλες τις περιοχές Ηρα
κίνείου. Τηλ. 741643.

(Μ441)

ΙΝΔΙΚΟ 
ΚΟΣΜΗΜΑ 
λύτ^μο λίθο 
που αλλάζει

ΖΩΔΙΑΚΟ 
με τον πο 

Ασηρίτη' 
χρώματα

κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 10
ετίας. ακτίνα 8 ιμέ-
τρων σφυρίξετε και το
μπρελόκ σας 
Δεν χάνετε 
κλειδιά σας.
ΚΥΡΙΕΣ μου

απαντά.
ποτέ τα

φτιάξτε
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε το μακιγιάζ 
σας ακόμα και στο σκσ 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
Ρϊα σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Δ623) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά' ε 
πί της Λ. Πλαστήρα και πώρο 
δος .Καπετανίσσης Μα,ριγώς 
46. Τηλ. 244109.

(Ε801) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρκετά με­
γάλο δωμάτιο που μπορεί να 
χρηισιμοποιηθεί ως υπνοδωμά­
τιο και κουζίνα, στην οδό Μο 
νοφατσίου (Πλ. Αρκαδνου) 
στο, ισόγειο της πρώην κλινι­
κής «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ»1. Πλη­
ροφ. εντός και τηλ 222550 και 
282836.

(Ε802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμιάτίο, με κουζίνα, λουτρό, 
για εργένη ή φοιτητή. Τηλέφ.
285846.

(Ε799)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
για 
σε
Ρο 
νο.

φοιτητές και

1—2 
δωμάτια 

σπουδαστές
ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε805) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με δυο υπνοδωμάτια, σαλόνι, ά 
νέτη κουζίνα, αποθήκη που μό 
λις έχει τε>Λΐώσει. Είναι στον 
β' όροφο, μπαλκόνια γύρω-γύ 
ρω, ηλιακό θερμοσίφωνο, ιδιό 
κτητο κλειστό πάρκιγκ. Μόνο 
για οικογένεια. Περιοχή Αλικα 
ρνασσού Παρ. Σταδίου 89 Β. 
Πληροφ. τηλ, 243875 μετά τις 
7 απόγευμα.

(Ε8Ο6) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρκάρισμα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ.
235667.

(Ε755) 1—10

1—5

ΕΙΚΟΝΑ ΑΠ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠ ΤΟΝ ΗΛΙΟ

SALORA
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ SALORA 

ΚΝΩΣΣΟΥ 25 & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ (έναντι ΕΛΠΑ) · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΖΑΧΑΡΙΟΥΛΑΚΗΣ
Ειδικευμένο σέρβις 

Βιντεοσκοπήσεις
Πώληση χονδρική λιανική

Μιά λύση στό πρόβλημα σας!
• Είσαστε επιχειρηματίας, στέλεχος εταιρίας, υπάλληλος δημοσίου και θέλετε να μιλήσετε μια ξέ­

νη γλώσσα για τις συναλλαγές, τα ταξίδια, την καριέρα σας;
• θέλετε να προσληφθείτε σε Τράπεζα — ΕΟΚ — Δημόσιο Οργανισμό;
• Να αποκτήσετε το LOWER σε ένα χρόνο;
• Να μάθουν τα παιδιά σας σωστά μιά ξένη γλώσσα;

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ Η ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΩΡΑ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΓΙΑΝΝΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Λεωφόρος Δημοκρατίας 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 228475 — 228331 από 9—12,30
£ΑΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ σε 3 μήνες από την εγγραφή σας να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε όπως 
τα Ελληνικά, όποια γλώσσα σας ενδιαφέρει, ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα σπίτι σας. 

με την παρακολούθησή μας.

ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕΧΡΙ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
1-5



«ΗΛΤΒΙΕ ■

0 Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Σορρπς κήρυξε

ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΙΣ ΑΝ. ΧΩΡΕΣ

0 Σούλτς δά έπισκεφδεϊ Ρουμανία
^®ές Σήμερα Αύριο

Ούγγαρία καί Γιουγκοσλαβία

τήν έναρξη
Ο Γενικός Γραμμοτέας Αθλητι 

σμού κ. Δημ. Σαρρής κήρυξε την 
έναρξη των αγώνων του Πανελ­
ληνίου Πρωταθλήματος Ανδρών 
Άρσης Βαρών στα Χανιά, με τα 
παρακάτω:

«Με ιδιαίτερη χαρά και αίσιο 
δοξία, χαιρετίζω τους Πανελλή 
νιους Αγώνες Άρσης Βαρών. Αυ 
τά τα συναισθήματα μου πρόκα 
λούνται γιατί η διεξαγωγή των 
Αγώνων αυτών στη Μεγαλόνη- 
σο είναι γεγονός με ιδιαίτερη ση 
μασία. Μ' αυτή την επιλογή του 
τόπου τέλεσης, υλοποιείται η 
•κοινή απόφαση της Αθλητικής η-

τών αγώνων ίΐρσης βορών
γεσίας της χώρας μας και των 
Ομοσπονδιών, για αποκεντρωμέ 
νη αθλητική δραστηριότητα. Κά 
τι τέτοιο δίνει την ευκαιρία 
στους φιλάθλους όλης της Ελλά 
δας, να έρθουν σε άμεση επαφή 
με σπουδαίες αθλητικές διοργα 
νώσεις, που καλλιεργούν το α­
θλητικό ιδεώδες και υπογραμμί­
ζουν την αξία του αθλητισμού. 
Το άθλημα της άρσης Βαρών έ­
χει προσφέρει στη χώρα μας αρ 
κετές Διεθνείς διακρίσεις. Ο Τό 
φαλος, Κακούσης παλαιότερα, οι 
νεότεροι Ιακώβου και Ηλιάδης 
και ακόμη πιο νέοι Τσιντάρης, Γέ 
ροντας. ΚατσαΤδώνης είναι μερι 
κοί απ' αυτούς που μας τις έ­
χουν προσφέρει. Οι προοπτικές 
που διαγράφονται στον όριζαν

τα είναι ευοίωνες. Η Πολιτεία έ­
χει καταγράψει με προσοχή τις 
ανάγκες αυτού του αθλήματος 
και θα προχωρήσει με γρήγορο 
ρυθμό στη λήψη αποφάσεων, 
που θα δώσουν τις δυνατότητες 
στους αθλητές μας για μεγαλύτε 
ρες Διεθνείς επιτυχίες. Χειροκρο 
τώντας λοιπόν εδώ στα Χανιά 
τις προσπάθειες των αθλητών 
που θα αποδυθούν στην ειρηνική 
τους αναμέτρηση, στη διάρκεια 
των σημερινών αγώνων, ίσωςχει 
ροκροτάμε κάποιους μελλοντι­
κούς Βαλκανιονίκες και, γιατί όχι, 
κάποιους μελλοντικούς Ολύμπιο 
νίκες. Πιστεύοντας στην οργανω 
τική και ευχόμενος και την αγω 
νιστική επιτυχία των αγώνων, 
κηρύσσω την έναρξή τους».

Ο Γ.Γ.Α, κ. ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 7 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛ. ΠΡΑΚΤ.)—· Ο αμερικα 
νός, υπουργός εξωτερικών Τζω 
ρνζ Σούλτς, δήλωσε σήμερα ό 
τι η επσκεψη που θα πραγματο 
ποιηθεί, στα μέσα Δεκεμβρίου 
στη Ρουμανία, την Ουγγαρία 
και την Γιουγκοσλαβία θα υπο 
γραιμίσει το γεγονός ότι αυ­
τές οι χώρες απέδειξαν ότι «το 
καθένα Έθνος της Ανατολικής 
Ευρώπης έχει την δική του 
ταυτότητα και τους δικούς του 
πόθους».

«Οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί 
τους έχουν πάντα θεωρήσει ό 
τι η διαίρεση, της Ευρόιπης εί 
ναι τεχνητή και παράνομη. Οι 
λαοί του Ανατολικού τμήματος 
της Ευρώπης δεν επέλεξαν την 
απομόνωση από τους λαούς 
της Δύσης», πρόσδεσε ο κ. 
Σούλτς, σε συνέντευξη τύπου. 
«Εάν θα έχουμε πιο εποικοδο 
μητικές σχέσεις μεταξύ Ανατο 
λής και Δύσης οι χώρες ιαυτές 
πρέπει να επωφευηθούν», τόνι 
σε ο Σούλτς ,πο.υ πραγματοποι 
εί την πρώτη του επίσκεψη 
στην Ανατολική Ευρώπη, θα με 
ταβεί στο Βουκουρέστι, στις 
15 Δρκειμιβρίου, την Βουδαπέ 
στη, στις 16, και στο Βελιγρά 
δι στις 17, στα πλαίσια πειριο 
δείας του στην Ευρώπη, κατά

την οποία θα επισκεφθεί, επί­
σης το Λονδίνο, τις Βρυξέί/.- 
ν^ς, όπου θα συμμετάσχει σε 
σύσκεψη του ΝΑΤΟ και θα έ 
χεισυνομιλίες με την ΕΟΚ και 
ακόμη στη Βόννη και στο Δυτ. 
Βερολί νο.

Η τελευταία αυτή πόλη, απο 
τελεί ένα «σύμβοιλό·», που η, 8
πιβίωση της υπογραμμίζει 
η Δυτική αλληλεγγύη είναι 
κλειδί της ελευθερίας, της
ημερίας και της 
πε ο Σουλτς.

Ο αρχηγός της 
κής διπλωματίας

«ιρη.νης»,

ότι
το
ευ
εϊ

Αμερικανι- 
θ' αναχωρή-

σει από την Ουάσιγκτων την 
Δευτέρα για να μεταβεί στο 
Λονδίνο. Τόνισε ότι στην πρω 
τεύουσα αυτή, όπως και στη 
Βόννη και τις Βρυξέλλες, θα 
συνεχίσει τις διαβουλεύσεις 
που άρχισε ο Πρόεδρος Ρήγ,καν 
κατά την επιστροφή του από 
τη διάσκεψη κορυφής της Γε 
νεύης.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΤΗΣ Ν.Δ. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στην Ανατολική· Ευρώπη ο 
ιί^ρικανός υπουργός εξωτορι- 
κών θα επαναβεβαιώσει την πο 
λιτική της χώρας του απέναν 
τι στις χώρες της περιοχής, 
που συνίσταται να έχει σχέσεις 
μαζί τους χωριστά .και όχι σαν 
μπλοκ πο.υ συνδέεται ιμ® την Ε 
ΣΣΔ. Το δόγμα Ρυτό της «δια1 
φοροποίησης »εϊχε ·αναπτυχθεί 
το 1983, σε λόγο που είχε εκ· 
φωνήσει στη Βιέννη, ο αντι- 
πρόέδρος Τζωρτζ Μπους, ο ο 
ποιος είχε ,επίσης, μεταβεί στο

Βελιγράδι και στη Βουδαπέ­
στη.
Η επίσκεψη αυτή δεν αποτε 

λεί μια «προπαγανδιστική εκ­
στρατεία» τόνισε από την ίΛευ 
ρά του ένας υπεύθυνος του υ 
πουργείου εξωτερικών, «θέλου 
με να έχομε κανάλια επικοινω 
νιας με κάθε μια από αυτές Τις 
χώρες και όχι μέσα* του φίλ­
τρου των αμερικανοσοβιετικών 
σχέσεαχη» διευκρίνισε.

Ο Σ^υλτς θα επικαλεσθεί ι 
διαίτερα με τους Ρουμάνους συ 
ιομίλητές του το «κλίμα» που 
επικρατεί στο Κογκρέσσο ό­
σο ναφο,ρά τη ρήτρα του μώλ 
λον ευνοούμενου κράτους: Το 
υπουργείο εξωτερικών διάκει 
ται, ωστόσο, ευνοϊκά στην 
πρόταση της ρήτρας, με σκοπό 
να ενθαρρύνει το Βουκουρέστι 
Λ·α συνεχίσει την σχετικά Ονε 
ξάρτητη εξωτερική του πολιτι 
κή και για να βετιώσει την 
•κατάσταση στον τομέα των αν 
θρώπινων δικαιωμάτων.

Τέλος, στο ■υπουργείο εξωτε 
ρικών τονίζεται ότι οι αμερικα 
■νογιοιυγκοσλαβοΜ^ς σχέσεις εί 
ναι καλές, παρόλο που ση-μειώ 
θηκε μια μικρή ψυχρότητα, εξ 
αιτίας της άρνησης της Γιου­
γκοσλαβίας να «κδόσει τον 
Παλαιστίνιο· υπεύθυνο Αμπού 
Αμπάς, ο οπίοος θεωρήθηκε α 
π ότην Ουάσιγκτων ως οργα­
νωτής της πειρατείας του Ιτα 
λικού ικρουάζιειρόπλοιοιυι «Ακι- 
λε Λαουρο».

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ και οι ασφαλτοστρώσεις στην οδό Δου 
κός Μποφώρ (κλισέ) κι έτσι ο δρόμος δόθηκε ήδη στην κυκλοφο 
ρία. Το ευχάριστο είναι ότι το παρκάρισμα στην άκρη τόυ δρό 
μου περιορίσθηκε αρκετά. Και σ' αυτό συνέβαλε φυσικά, τόσο η

Τροχαία όσο και η κατανόπισίη των οδηγών. Δεν μένει-παρά · να 
περιμένομε και τη μονοδρόμηση της οδού, όπως έχει προαγγελ 
•θεί. Κι ελπίζομε να μην αργήσει.

«■»
ΣΕ γενική'συνέλευση καλεί τα μέλη του σήμερα στις 10 το 

πρωί στην αίθουσα του Συλλόγου {θερίσσου 1) ο Σύλλογος Μυ 
λοποταμιτών Ηρακλείου, θα γίνει διοικητικός και οικονομικός α­
πολογισμός, καθώς και αρχαιρεσίες για την ανάδειξη'νέου διοικη 
τ κού συμβουλίου και εξελεγκτικής επιτροπής.

— :

ΜΕΧΡΙ την ερχόμενη Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου θα παραμείνει 
ανοικτή η έκθεση του Ηρακλειώτη ζωγράφου Κώστα Λευκόχειρο. 
Η έκθεση παρουσιάζεται στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου. ·

0 ΟΦΗ ^παίζει έκτος ρέ τόν Αρη
ΣΤΗ Θεσσαλονίκη με τον Ά­

ρη αγωνίξετα ο ΟΦΗ σήμερα 
Κυριακή 12η αγωνιστική ημέρα 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
Κατηγορίας.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ θα ξεκινήσει 
τον σημερινό αγώνα με την α- 
ικιόλοιίθη σύνθεση:

Χοσάδας, Βασιλείου, Γκου­
λής, Τσινός, Αγομαμίτης —

Περσίας Νιόπλιας, Παπαβα- 
σιλείου, Τσίμπος — Σαμα­
ράς, Βλαστός.

ΣΤΟ πάγκο των αναπληρωμα 
τικών θα. καθίσουν οι Σηφάκης, 
Τσιριμώκος, Ίσης, Ανδριανίδης, 
Καργιώτης, Γιάνανιν.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Άρης 
θα παρατάξει την εξής ΙΙάδα:

Κατσιαούνης, Χατζηνικολά 
ου, Μουστακίδης, Μιχαλί-

τσιος, Κούης, Αναγνώστου, 
Οικονομίδης, Τζιόλας, Βόσ- 
δου, Σκούτας, Νίκιτς.

ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ είναι ο Ο. 
Φ.Η. και στη θεσ)κη παίζει παν 
τα καλό ποδόσφαιρο και έτσι 
μπορεί να πάρει ένα θετικό απο 
τέλεσμα.

ΣΤΟ ματς Άρη — ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Ιατρόπουλος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

Ό /Ηρόΰοτος «κόντρα» στη Νεάπολη
ΣΤΟ γήπεδό του, στην Αλικαρ 

νασσό ο Ηρόδοτος θα αναμετρη 
θεί σήμερα το απόγευμα με την 
Νεάπολη για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απουσι 
άσουν λόγω τραυματισμού, ο 
Κοιλιάρας και ο Αποστολάκης.

ΙΓΙΑ τον ίδιο λόγο πρόβλημα 
τική είναι η συμμετοχή των Μι- 
χιαλάκη, Μονιού,. Νιόπλια και 
Λάμπρου, οι οποίοι όμως περιλή 
φθηκαν στην 16άδα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Ηρόδοτος θα ενι

οχυθεί από τον Πατεμτζή ο οποί 
ος μάλιστα πήρε μετάθεση για 
Μονάδα του Ηρακλείου.

OH 16 που έχει στη διάθεσή 
του ο κ. Λουκανίδης είναι οι πα 
ρακάτω:

Γιαμαλάκης, Κοκόλης Ασλά 
νης Πρωτογεράκης Μανιός, 
ΠατεμΤζής Νιόπλιας Μπα- 
κούσης Μιχιαλάκης Φούστα 
νάκης Λάμπρου Κεφαλούικος 
Μαργετας Ψωμάς Βοργιάς Α 
γαπητός.

ΜΕ την συμπαράσταση των φι 
λάθλωντου ο Ηρόδοτος θα κυνη

γήσει σήμερα τη νίκη για να προ 
σθέσει στο ενεργητικό του δύο 
πολύτιμους βαθμούς.

ΤΟ ματς Ηροδότου — Νεάπο 
λης θ' αρχίσει στις 2,45’ μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Πλακα, του Συν 
δέσμου Αγρίνιου.

Στα πλαίσια των συγκενΤρώ 
σεων που οργανώνει η Ν.Ε. Η 
ρακιλεοίυ της Νέας Δημοκρατί 
ας για τήν ενημέρωση, της υ­
παίθρου, ' .σήμερα Κυριακή 8 
Δεκεμβρίου 1985, θα μιλήσουν 
στην Ανώπολη, ο Πρόεδρος 
της Ν.Ε. κ. Γιάννης Αγγε/.ιδά 
κης, Ο αντιπρόεδρος κ. Μιχ. Α 
ιρχόντουλιάκης και ο γραμιματέ 
ας κ. Μανόλη ςΠαπαχατζάκης.

Οι παραπάνω θ' αναφερθούν 
στην σημερινή πολιτική κατά 
στάση καθώς και στις επιπτώ 
•σεις των οικονομιικών μέτρων 
ιδιαίτερα στους αγρότες.

Την Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 
στις 6 το απόγευμα στο ξένο 
δοχείο «ΑΣΤ0Ρ1Α» το τμήμα 
γυναικών της Νέας Δημοκρατί 
ας Ηρακλείου οργανώνει ομιλί 
α τής κ. Μάίρης Τσανάκη πολι 
Τευτού ικαι προέδρου του τμή­
ματος Γυναικών Πειραιώς.

Το τμήμα γυναικών καλεί ό

Άρχισε χδές στο Μπανγκλοντές

Η ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΚΟΡΥΦΗΣ
ΗΓΕΤΩΝ ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΑΣΙΑΣ

ΘΑ ΚΛΗΡΩΘΕΙ
ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΣΤ Ο ημίχρονο του αγώνα

ιλα τα .μέλη και τι ςφίλες 
να παρακολουθήσουν την 
Χία:

του 
ομι

ΝΤΑΚΑ 7 (ΑΠΕ— ΡΩΥ- 
ΤΕΙΡ)— Ηγέτες χωρών της Νό 
τιας Ασίας άρχισαν σήμερα 
την πρώτη τους δνάσκεψη· κο 
ρεφής με εκκλήσεις ·να ,μην ε 
πιτεθεί ο· ένας στον άλλοι και 
να διατηρήσουν την περιοχή 
τους αποπυρηνικοποιημένη.

Σε' μια πομπώδη τελετή στο 
κτίρια της Βουλής του Μπαι- 
■νγκλαντές, οι επτά αρχηγοί 
κρατών απηύθυνίαν έκκληση υ 
πέρ ίμιας νέας εποχής ειρήνης 
και συνεργασίας στην Νότια· 
Ασία ,πίου συγκεντρώνει το έ 
να πέμπτο του πληθυσμού της 
γης.

σχεθούν και οι επτά ότι δεν θα 
χρησιμοποιήσουν βία ο ένας ε 
ναντίον του άλλου και ότι θα 
mayppsbaoiuv .στις χώρες τους 
τα πυρηνικ άοπλα.

Σημειώνεται ότι κατά την 
παραμονή της διάσκεψης ο Ζια· 
προειδ'οποίησε την Ινδία να 
μην επιχειρήσει να κυριαρχιή 
σει στη «Νοτιοαφρικανική Έ 
ινωση για περιφερειακή; συνερ 
γασία», οργάνωση· αντίίστοιχη; 
προς την «ΑΣΕΑ», που σκοπό: 
έχει να συμβάλει στην οικονο 
•μική ανάπτυξη κ'αι την κοινοί 
νική πρόοδο στη ντεριοχή.

Ηρο
δότου — Νεάπολης σήμερα στην 
Αλίικαρνασσό θα κληρωθεί το αυ 
τοκίνητο του λαχνού της ομά­
δας της Αλικαρνασσού.

Ν.Ε. Ηρακλείου
Ν. Δημοκρατίας
Γραφείο Τύπου

Με τη διήμερη διάσκεψηι θα 
•αρχίσει τη λειτουργία της επί' 
σημια, η. «Νοτιοασιατική Ένο>, 
ση για περιφερειακή σύνεργα
σί:α» που αποτβλείται «π»
Μπανγκ.λαντέ;
Πακιστάν, το

-ϋην Ινδία,
το
το

Νεπάλ, τη Σρι

0 Εργοτέλης έκτος με τήν Καλλιθέα
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΞΑΛΛΟΥ συνεχίζεται μ' επιτυχία στην γκαλερί «Σταυρακά 
ικη» η έκθεση ζωγραφικής του Γιάννη Παρασύρη. Η έκθεση θα 
διαρκέσει μέχρι τις 17 Δεκεμβρίου και είναι ανοικτή 11—1 Τ0 
πρωί και 6—ίο το βράδυ κάθε μέρα εκτός Σαββατοκύριακο.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ απόψε όι παραστάσεις του: έργου «Έ­
να παράξενο απόγευμα» του Αντ. Δωριάδη. Όπως είναι γνωστό 
οι παραστάσεις δίνονται στο Καφέ - θέατρο Ηρακλείου και πρω 
ταγωνιστούν: ο Γιώργος Αντωνάκης και η Κατερίνα θανοπούλου. 
Η παράσταση αρχίζει απόψε στις 9.μ.μ.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ παίζει σήμερα 
στην Αθήνα με την Καλλιθέα, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ’ Εθνικής Κατηγορίας.

ΟΙ κιτρινόμουροι είναι αίσιό 
δοξοι, χωρίς να παραβλέπουν το 
γεγονός ότι η Καλλιθέα είναι ένα 
από τα ισχυρά συγκροτήματα 
της Γ' Εθνικής. Πάντως οι ποδο 
σφαιριστές του Εργοτέλη δεν 
•φαίνεται να έχουν επηρεασθεί α 
πό την ισοπαλία (1—1) που έφε 
ρε η Καλλιθέα την Τετάρτη με 
την ΑΕΚ στο Ολυμπιακό Στάδιο 
για το Κύπελλο.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Εργοτέ 
λη κ. Τατίδης έχει πάρει μαζί του

τους εξής ποδοσφαιριστές: 
Αλεξάκης Χαλκιαδάκης Δού­
κας ΚεφάκηςΚαραΤσκος Μα 
μάκας Κολαρετάικης Πετρά- 
κης Γιαλαμάς Μάλαμαδάκης 
Συντιχάκης Φραγκιαδάκης 
Τουτουντζόγλου Κρανιωτά- 
κης, Χατζηπαναγιώτου, Κυ- 
ρι ακάικης.

ΣΤΗ συνάντηση Καλλιθέας — 
•Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Φα- 
σούλας του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Ηπείρου.

ναφέρουν ότι παράγοντες του 
Εργοτέλη θα έλθουν σε επαφή με 
τον διεθνή τερματοφύλακα του 
Απόλλωνα Αθ., Λευτέρη Πουπά 
κη για να εξακριβώσουν αν είναι 
διατεθιμένος να ενταχθεί στη 
δύναμη Των κιτρινόμαυρων.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΜΑ 
ΠΟΥΠΑΚΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ της στήλης α

ΟΠΩΣ δήλωσε κορυφαίο στέ 
λεχος της Διοίκησης του Εργοτέ 
λη θα είναι τιμή και για τους κι 
τρινόμαυρους αν ο Λευτέρης 
Πουπάκης φορέσει τη φανέλλα 
του Συλλόγου.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γορμανίαί 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

147.723 1 52,223
58,470 60,250
19,174 19,758

218,261 224,909
70,295 
51,948
8,352

16,153
8,324

19,267 
18,930

72,435
53,562 

8,828
16,645 
8,578

19,853
19,970

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τά τοπικά πμίοταόλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλη 
ματα Α' και ΕΓ Κατηγορίας 
θα γίνουν σήμερα οι εξής α­
γώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Όμιλος
Γιούχτας—ΕΓΟΗ, γήπεδο Α 

ρχανών ιόρα 3 ιμι.μ. με διαιτη 
τή -ον κ. Κωνιωτάκη και επό 
πτες τους κ.::. Καζαντζιάν και 
Κοκκινίδης
Ολυμπιακός X—Θύε/Λα ,γήπε 

δο Χερσονήσου ώρα 3 μ.μ με 
διαιτητή τον κ. Βιδώκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. ΤσαΊ'νη και 
Παπονδρέου.

Ατρόμητος—Ποσειδώνας, γή 
πεδο Επισκοπής ά>ρα 10 π.μ με 
διαιτητή τον κ, Λαγουδάκη 
και .επόπτες τους κ.κ. Βιδάκη 
και Χανιωτάη.

τους κ.κ. Βασιλειάδη και Ντα 
ναλάκη.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμ ιλος
Δόξα Ηρ.—ΟΦΑΜ, γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Φοικάκη και Χυ
'ντιράκη.

ΟΦΑ 
Γαρίπας 
τή τον 
επόπτες

—Ανθεστίω,ν, γήπεδο 
ώρα 3 μ,ιμ. ιμε διαιτη 
κ. Καβροχωριανό και 
τους κ.κ. Σηφάκη και

Παγωμενακη.
Τριτωνία—· Δαίδαλος, γήπε­

δο Μυρτιάς ο>ρα 3 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Μερκουλίδη και 
επόπτες τους κ.ικ. Γαρεφαλάκη

Η

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΟΥΠΑΚΗΣ
και Καλα’Γτζάκη. 

ΠΑΟΚ—Ερμής γήπεδο Κα-

Λανκα, τις Μαλδιβες και το 
Μπουτάν.

Ο Πρόεδρο ςτου Μπανγκλαν 
τές, δήλωσε πως η. διήμερη,
συνάντηση 
στιο βήμα 
περιοχή.

Εξάλλου,

αποτελεί ένα τειρώ 
κατανόησης στην

ο Ινδός πρωΟοπου

ΠΑΝΟΜ—Α7ψυρός, γήπεδο 
Μαλίων ώρα 3 μ.μ. ζΐε διαιτη 
τή Τον κ. Βελεγράκη και επό 
πτες τους Κ.κ. Διβινή και Κα 
πείλάκη.
ΑΟΤ—Αστέρας, γήπεδο Τυμ 

πακίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ρουμελιώτη και επό­
πτες τους κ.κ. Ματαλιωτάκη 
και Μαρουδή.

Β' Όμιλος
Διαγόρας— Τύλισσος, γήπε­

δο Ανωπόλεως ώρα 3 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κρητικάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Καφετζά 
•κη και Κασωτάκη.

ΔωριέαςΔειλινά, γήπεδο Κα 
στελλίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Χυντιράκη και επό­
πτες τους κ.κ. Παπαδοβασιλά- 
κη και Ραπτάκη.

Κόρακας—ΑΕ'Κ, γήπεδο Μοι 
ρών ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον ·κ. Ιοχιννΐδη και επόπτες

λεσίων ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Γαρεφαλάκη και ε 
πόπτες τους .κ.κ .Ση-φάκη και 
Μαράκη.

Β' Όμιλος
,· Ασήμι—Πετροκεφάκι; γήπεβ 
δο Ασημιού, ώρα 10 π.μ. με
διαιτητή τον Βασιλειάδη
και επόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδη 
και Νταναλάκη.

Αυγενική— Ασπίδα, γήπεδο 
Βενερατου ώρα 10 π.μ, δι 
αιτητή τον κ. Μαστορϊδη και 
επόπτες τους κ.κ. Κωνιωτάκη 
και Ασλάνη.

Κ. Ασίτες—Μοίρες, γήπεδο 
Αγ. Μύριονα, ώρα 3 μ.μ. ,με δι 
αιτητή τον κ. Χανιωτάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Κουλεντάκη 
και Βλαχόκη.

ΠΑΟΑ—Γαρίπα γήπεδο /λίγο 
•ρτύνου ώρα 10. π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Βιτοιρο και επόπτες 
τους κ.κ. Καπελάκη και ‘Καλα 
ιτζάκη.

Υπάρχει πιθανότητα να φο­
ρέσει τη φανέλλα του Ερ- 

γοτέλη.

Συνδέσμου Σιδηρουργών 
Ορειχαλκουργών και Χυτών 
ΗρακλΕϊου «Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ» 
Συνάδελφε: Η εφορευτική επι 

τροπή του Σωματείου μας σε 
καλεί όπως προσέλθης για να 
ψηφίσεις για την ανάδειξη νέου 
Δ.Σ. αντιπροσώπων για την ΟΕ 
ΒΝΗ και ΠΟΒΜ και την εξελεγκτι 
ική Επιτροπή την Τετάρτη 11 
του Δεκέμβρη 1985 και από ώρα 
4 το απόγευμα έως 8,30' το βρά 
δυ στην αίθουσα του Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου, οδός Ζωγρά 
φου 4.

Υπενθυμίζεται ότι οι υπόψη 
φιότητες για το Δ.Σ. την ΘΕ- 
ΒΝΗ και ΠΟΒΜ και Εξελεγκτική 
Επιτροπή θα κατατεθούν στο κα 
τάστημα του συναδέλφου Πρε- 
κατσούνη Εμμανουήλ, Θερίσσου 
μέχρι την Δευτέρα 9 του Δεκέμ 
βρη και ώρα 4 το απόγευμα, .με 
έγγραφη αίτηση.

Για την ψηφοφορία, οι ψήφο 
φόροι οφείλουν να έχουν μαζί 
τους το βιβλιάριο του ΤΕΒΕ ή 
άδεια εξασκήσεως επαγγέλμα­
τος, και την αστυνομική ταυτό­
τητα.

Η Εφορευτική Επιτροπή

ργός Ρατζίβ Γκάντι, εξέίφρασε 
τη νελπίδ'α ότι η δημιουργία· 
της Ένωσης θα διαλύσει τις 
υποψίες . που υπήρχαν στις δι 
■μεριείς σχέσεις.

Επίσης, τόσο· ο ίδιος όσο 
•και ο Πακιστανός Πρόεδρος 
•Μοχάμεντ Ζια Ουλ Χακ, που 
■αλληλάκατήγορούνται ότι ιανα 
πτύσουν πυρηνικά όπλα, απηύ 
ίθυναν έκκληση για να πάράμεί 
νει α-οτυρηνικοποιημένη· η. Νό 
τια Ασία.

Επίσης ο Ζια ζήτησε να υπο

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΕΝΩΣΗ 
ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Η ΕΝΩΣΗ Φιλολάγωιν No 
μού Ηρακίλείου, με τη σόμπα 
ράσταση του Δήμου οργανώνει 
•σεμινάριο με ιθέμα «Το δοκίμιο 
και η έκθεση-—ιαπό την ανάΥνω 
ση στη γραφή», στις 13 κάι 
14 Δεκειμβρίου, στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρ· 
κου .

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ στο σεμινάριο 
θα είναι οι κ.κ. Δημ, Πλάκας, 
Λ. Κουσούλας, Π. Μαριόλης, 
Ν. Γρηγοριάδης.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΤΟΥ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνέντευξη Τύπου για τα 
προβλήματα των σπουδαστών 
της Σχολής Τεχνολόγων Εφαρ 
μογών (ΣΤΕΦ) του ΤΕΙ Ήρα· 
κΐλεΐου, δίνει αύριο στις 1Γ το 
πρωί το Διοικ. Συμβούλιο της 
Σχολής. Η συνέντευξη θα· δο­
θεί στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ.

«ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»

ΠΟΑ-Μαρκό οτό Ατσαλένιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης ΕΤάιρείας με 

την επωνυμία «Ανώνυμος Τεχνική» Εμπορική, Βιομηχανική, 
Αγροτική, Τουριστική, και Μεταλλευτική Εταιρεία και με 
το διακριτικό τίτλο «ΤΕΧΝΙίΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» καλεί τους 
•μετόχους σε τακτική Γενική Συνέλευση στις 11 Δεκεμβρίου 
1985 ημέρα Τετάρτη 7 μ.μ·., στα γραφεία του ΤΈΕ)Τ·ΑΚ 
οδός Ρούσου Χούρδου αρ. 4.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ
1. Υποβολή και έγκριση του Ισολογισμού της Χρήσεως 

1984 του λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως και με τις 
σχετικές Εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου κσι των Ε­
λεγκτών Λογιστών.

2. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και 
των Ελεγκτών Λογιστών από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως.

3. Επ.κύρωση νέων μελών Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Εκλογή δύο Ελεγκτών για την χρήση του έτους 1985 

και ισαρίθμων αναπληρωματικών.
5. Τροποποίηση παλαιός απόφασης αύξησης Μετοχικού 

Κεφαλαίου.
6. Διάφορα θέματα - ανακοινώσεις.

Σημ.: Ci Μέτοχοι που δεν έχουν παραλάβει τις μετοχές θα 
τις παραλάβουν στην συνέλευση.

Ο Πρόεδρος
ΝΙΚΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΧ

Έργα των κρατουμένων, από την προηγούμενη έκθε­
ση στη Λότζια.

H1Κ0ΠΙΙΙΗ ΦΗΙΚΙίΜΙΜ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ζήσουμε. Δυο λόγια —ένας χαι 
•ρετισμός. Χαιρετούμε όλους 
αυτούς τους ανθρώπους που 
μας βοήθησαν να φτάσουμε: 
στό1 χώρο Όυτό. Χαιρετούμε κι 
εσάς όλους για την επίσκεψή 
σας».
ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ
ΧΩΡΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Η έκθεση αυτή που θά διαιρ 
κέσει μέχρι Τις 20 Δεκεμβρίου 
δβοιργανώνεται με πρωτοβουλία 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Η 
•ρακλείου της ΛαΤκής Επιμόρ 
φωσης. Πώς όμως δούλεψε 
κα,ι αντιμετώπισαν οι επιμορ- 
φωτές τον χώρο της φυλακής; 
Οι υπεύθυνίΟΊ του Συμβουλίου 
της ΛαΤκής Επιμόρφωσης κα 
Ταγράφουν την δική τους εμίπει 
ρία.

Χωρίς ερεθίσματα, χωρίς υ 
πέρμετρη αισιοδοξία, άσχετα α 
πό το αποτέλεσμα1, το φθινόπω 
ρο του 83 το Συμβούλιο ΛαΤ 
κής Επιμόρφωσης Ηρακλείου, 
επισκέφτηκε τις φυλακές Αλι­
καρνασσού, για μια πρώτη κου 
βέντα γνωριμίας.

Αυτή η πρώτη επαφή· μας, 
με τον χώρο της φυλακής, ή­
ταν ίμια πρόκληση συνβργά' 
ofio, κπικοιινωνία κάι διάλίογο.

Ήέσι δημιουργήθηκι: ίμια ο 
μόδα ανθρώπων (εθελοντές θα 
τους ,/Δγάμυ) αποτελούμρνηί « 
ττό ικοινωινική λβιτονίργό-, ψΌχο 
λόγο, ζωγράφο, ξυλουργούς, 
κειραμΐστες που φρόντισαν πε 
Ρά από την μετάδοση, τής ό­
ποιας ειδικής γνώσης τους, τε 
χνικής ή όχι, να στηρίξουν: — 
κάι αυτό· είναι το· κυρίαρχο— 
και να συνεργαστούν ισότιμα 
με τους ανθρώπους που ζουν 
ιμέσα στη' φυλακή.

Στην πορεία της δουλειάς 
μας αρχισαιμει ναι πιστεύουμιε 
πως μπιομούμε ναι αντιιμεΦώπΰ- 
ζουμε τη σωφρονιστική· πρα­
γματικότητα με μια άλλή, από 
τα μέχρι τώρα, σκοπιά.

, Ηκεϊ σταΐήκαμε ^περισάότ®-
•ρο.

Η 
των 
κών 
πομ

σημερινή: έκθεση έργων 
κρατουμένων των φυλα- 
Αλικαρνασσού —η τρίτη 
διοργανώνεται και με δι

Ο ΜΙΤΤΕΡΑΝ ΘΕΛΕΙ 
ΝΑ ΥΠΟΔΕΧΘΕΙ 
ΤΟΝ ΛΕΧ ΒΑΛΕΣΑ 
Σ.ΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

ΓΟΥΑΔΕΛΟΥΠΗ 7 
—ΤΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ.)—·

(ΑΠΕ

Ο Πρόεδρος της Γαλλίας 
Φ,ρανσαυά Μιττεράν κατά την 
επσκεψή του στις Γαλλικές Αν 
ντίλλες, εξέφρασε τη πέρασμά 
νη νύχτα· την ευχή να υποδε 
χτεί στο Παρίσι τον Πόλώνό 
συνδικαλιστή Λεχ Βαλέσα.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΚΔΟβΕΙ 
Ο ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΗΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΒΑΛΕΤΑ

«ή ίμιας συμμετοχή— λειτουρ­
γέ ί περισσότερο σαν μέσο επα 
φής και επικοινωνίας των δημι 
ουργών μαζί πας. ΕΤσι νομίζου 
με πως αξίζει κανείς να τη δει. 
χωρίς συμπάθεια και οίκτο. 
Αλλωστε οι εντός των τειχών 
φυλάκισμένοι —είναι δικοί 
ίμιας φυλακισμένοι και οι φυλά 
κές— δικές μας φυλακές. .

ΕΞΥΒΡΙΣΕ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ

Από αστυνομικούς του Τμή 
ματος Τάξης Ηρακλείου, συνε 
νελήφθη ο Ζαφείρης Ζαφειριού 
27 ετών ναυτικός, γιατί εξύβρι 
σε με ακατονόμαστες φράσεις 
αστυνομικό. Προηγουμένως ο 
Ζαφειριού είχε δημιουργήσει ε 
πεισόδιο σε οβελιστήριο και ό 
ταν επενέβη ο αστυνομικός τον 
εξύβρισε.

ΣΤΟ Ατσαλένιο σήμερα το α­
πόγευμα ο ΠΟΑ αντιμετωπίζει 
το Μαρκό, για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιά­
σουν σήμερα ο Σινάνης και ο Κου 
κιας, που είναι τιμωρημένοι.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή 
της ομάδας του Ατσαλένιου κ. 
Βαγ. Πετρόκη βρίσκονται οι εξής

ποδοσφαιριστές:
Φωτάκης, Παντελάκης, Παπα 
δάκης I και II, Βάβουλας, 
Ματθαίου, Καστρινάκης, Πε 
λέκας, Μαστρογιαννάκης Κά 
λας, Λυριτζής, Κοκόσης Μα 
σέλης Χριστοφορίδης, Ανα- 
τολιωτάκης.

Ο ΑΓΩΝΑΣ θ' αρχίσει στις 2, 
45' μ.μ. με διαιτητή τον κ. Ακλι 
δάκη (Πειραιά).

Μικρά άλλα ένθιαιρέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 

σκετ Παΐδων - Εφήβων θα γίνει 
σήμερα το πρωί ο αγώνας Σητει 
ακού — ΑΟ Λασιθίου.

• ΣΤΑ πλαίσια των πρωτα-

θληίμάτων Βόλλευ θα γίνουν σή 
μέρα οι εξής αγώνες: Αρκάδι — 
ΓΕΗ (Ανδρών και Κορασίδων), 
Σητειακός — Νεάπολη (Παΐδων).

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

ΑΜΝΙΣΟΣ
ΚΛΕΙΣΤΗ ΛΟΓΩ ΑΝΑΙΚΑΙΝΙΣΕΩΣ

Από 9-12-85 — 26-12-85.

■ ■

■

Ι···························Β·Ρ

Ερευνητής του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης επι- ■ 
θυμεί να νοικιάσει τριάρι, για τον ίδιο και τη σύ- ] 
ζυγό του. Για πληροφορίες τηλεφωνείστε στο: ® 
231199 ή 231299, από 8.00 π.μ. — 3 μ.μ.

ΒΑΛΕΤΑ 7 (ΑΠΕ—ΡΩΥ- 
ΤΕΡ)— ο μοναδικός επιζών α 
ερο:πειρατής τφρ «Μπόινγκ» 
των Αιγυπτιακών Αερογραμ­
μών, στον οποίο, ενώ· βρισκό 
ταν στη ΒαλέΤα έγινε έφοδος 
Αιγυπτίων «κομμάντος», δήΟιω 
σε στις αρχές ότι είναι Πάλαι 
στίνιος και ονομάζεται Μαχ- 
μεντ Αλί Ρεζακ, δήλωσε χθες 
Το βράδυ ο κυ(1ερνητικός εκ­
πρόσωπος Πώλ Μιφσουντ.

Νωρίτερα ο αεροπειρατής α 
ναγνωριζόταν ως Ομύρ Μαρζου 
κι, σύμφωνα με το Τυνησιακό 
διαβατήριο που είχε στην κα 
τοχή του.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
πρόσδεσε ότι ο Ρεζάκ αναρρω 
ΐ'ύει κ«ι θμ προσαχθεΐ στο δι 
Κάστήριόι μόλις Ιθά βελτιωθεί 
η κατάσταση τη ςυγεϊια ςτου, ε 
πανέζ,α[5ε δε ότι οι αρχές της 
Ζώρας του δεν πρόκειται να 
σιυναινέσουν να εκδοθεί στην 
Αίγυπτο.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ 
ΙΑΤΡΟΥ

Ο ιατρός Νευρολόγος— 
‘Λιχίατράς κ. Βερυκο 
κάκης Μύρων, επανήλ­
θε εκ του ταξιδιού του 
και δέχεται στο ιατρεί 
ο Του, οδός Τριφύτσου 
8, τηλ. 220179.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του 
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άλλαξε, και έγινε 
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